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Los siguientes pictogramas ilustran las peculiaridades de nuestros 

brazaletes y le ayudan a elegir el producto.

Insensible al agua

Los brazaletes HIRSCH mantienen su aspecto, suavidad y funcionalidad 

incluso después del contacto con agua y se secan considerablemente 

más rápido que las pulseras de reloj convencionales.

HIRSCH 100 m Water-Resistant

Puede llevar tranquilamente los modelos de la serie HIRSCH 100 m 

Water-Resistant también en el agua sin que pierdan color, forma, 

suavidad ni estética.

A prueba de sauna

Los brazaletes de esta colección son especialmente resistentes y ni 

siquiera la extrema combinación de calor, humedad y sudo

(como en la sauna) puede dañarlos.

Sistema para humedad y vapor

Los brazaletes HIRSCH de esta colección están hechos de materiales 

transpirables y disponen de una regulación térmica y de humedad.

HIRSCH Scratch-Resistant

– La prueba de la uña lo demuestra

Los brazaletes de esta colección son extremadamente resistentes a 

los arañazos. La superficie contra arañazos desarrollada por HIRSCH 

protege nuestra robusta piel en bruto contra la abrasión.

HIRSCH Pro Skin

 – Para personas con piel sensible

Nuestro recubrimiento de protección especial Pro Skin se ha 

desarrollado en cooperación con la Clínica Dermatológica Universitaria 

de Viena y es un sistema dermatológicamente probado.

The pictograms below illustrate the special features of our bracelets 

and help you choose the right product fitting your demands.

 Insensitive to Water

 Even when coming in contact with water, the look,

 smoothness and functionality of our HIRSCH bracelets

 are preserved and they dry much faster than

 conventional bracelets.

 HIRSCH 100 m Water-Resistant

 You can safely take the models of the HIRSCH 100 m

 Water-Resistant series into the water with you – they will

 not lose colour, shape, suppleness or their good looks.

 Sauna-tested

 Bracelets of this collection are particularly hardwearing

 – even the extreme combination of heat,

 moisture and sweat (as experienced in a sauna)

 cannot do them any harm.

 Moisture & Vapour System

 HIRSCH bracelets of this collection are made of

 breathable materials and have built-in moisture and

 vapor system for thermal regulation.

 HIRSCH Scratch-Resistant

 – Standing the finger nail test!

 Bracelets of this collection are exceptionally

 scratch-resistant. A special finish developed by

 HIRSCH protects our particularly sturdy raw leathers

 from abrasion.

 HIRSCH Pro Skin

 – For people with delicate skin!

 Our special Pro Skin protective coating was developed in

 cooperation with the Department of Vienna Dermatological 

 University Clinic and is a dermatologically tested system.
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 Soft & Elastic

 HIRSCH bracelets of this collection are made from a

 pleasantly soft, stretchy material combination that fits

 the wrist perfectly, even in the toughest conditions.

 HIRSCH Artisan Leather

 The classically elegant bracelets of this collection

 are manufactured from handpicked materials from

 selected tanneries, which to this day use traditional

 methods of making and preserving leather.

 HIRSCH Premium Caoutchouc

 High quality caoutchouc is refined by means

 of specific additives. Bracelets of this collection are

 highly elastic, tear-proof, absolutely skin-friendly and

 resistant to external influences, such as water, sweat,

 UV light or chemicals.

 HIRSCH Premium Caoutchouc core

 in combination with fine upper material

 HIRSCH bracelets of this collection combine traditional

 leather craftsmanship and state-of-the-art bracelet

 technology.

 100% Vegan

 In this collection HIRSCH ensures that each bracelet is made

 entirely from animal-free materials.

 HIRSCH Alligator embossed

 The true-to-life relief of rectangular scales of a Louisiana 

 Alligator is transferred to the finest calf skin using a 

 special embossing process.

 Longevity Guarantee

 HIRSCH bracelets of this collection, are especially flexible

 sturdy and robust.

Suave y flexible

Los brazaletes HIRSCH de esta colección están hechos de una 

combinación de material especialmente suave y elástico que se adapta 

perfectamente a la muñeca, incluso bajo car gas extremas.

HIRSCH Artisan Leather

Los brazaletes clásicos y elegantes de esta colección están

hechos de materiales cuidadosamente seleccionados que se

elaboran según métodos tradicionales en curtidurías selectas

que todavía utilizan los métodos tradicionales de

producción de cuero.

HIRSCH Premium Caoutchouc

Caucho de alta calidad ennoblecido con la ayuda de

aditivos específicos. Los brazaletes de esta colección son

superelásticos y resistentes al desgarre, la piel los tolera

absolutamente bien y son resistentes a los influjos externos

como el agua, el sudor, la luz ultravioleta o productos

químicos.

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc en combinación

con material superior de primerísima calidad

Los brazaletes HIRSCH de esta colección combinan la

artesanía tradicional con la más moderna tecnología en

brazaletes.

100% Vegan

En esta colección asegura HIRSCH que los brazaletes se fabrican

en su totalidad con materiales que no proceden de animales.

Gofrado de caimán HIRSCH

Utilizando un proceso de gofrado especial se transfiere

el relieve de escamas angulosas de una piel de caimán de

Louisiana idéntico al natural a la más fina piel de becerro.

Garantía de longevidad

Los brazaletes HIRSCH de esta colección especial son

particularmente flexibles, robustos y resistentes.
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A HIRSCH bracelet generally consists of three parts*:

1.) The upper leather – the outside part of the leather and upper side of

 the bracelet

2.) The padding – the inside of the bracelet that provides the product

 with its three-dimensional shape

3.) The lining leather – the bottom of the bracelet that is in constant

 contact with the skin which it embraces so gently,

 smoothly and firmly.

Un brazalete HIRSCH consta básicamente de 3 partes*:

1.) Piel superior: es la parte superior del brazalete orientada al exterior

2.) Alomado: es la parte interior del brazalete que da al producto su

 forma tridimensional

3.) Piel de forro: es el lado inferior del brazalete que está en contacto

 directo con la piel del usuario durante su utilización y que se ciñe con

 suavidad y seguridad a la muñeca. 

Everything
about bracelets

Puntos de interés en
torno al brazalete

* The „Bagnore“ and „Liberty“ models are an exception to this rule. The Model „Bagnore“ is produced cut edge.  
   The Model „Liberty“ is made in traditional belt design and consist of one single piece of leather. 

* Los modelos modelo „Bagnore” y „Liberty“ son una excepción. El Modelo „Bagnore“ realizado al corte en los  
    bordes. El Modelo „Liberty“, realizado en diseño de cinturón tradicional y consta de una sola pieza de cuero.

These three elements of the bracelet are inseparably connected by the 

HIRSCH Rembording Technology developed by the company‘s founder, 

Hans Hirsch. All elements are connected down to the fibre so that the 

bracelet is protected in an optimum fashion against harmful external 

influences during daily use.

En la posterior unión de estos tres componentes del brazalete para 

formar una unidad inseparable, la tecnología HIRSCH Rembordier 

inventada por Hans Hirsch, el fundador de la empresa, asegura que 

todos los componentes queden unidos entre sí hasta el interior de las 

fibras quedando el brazalete óptimamente protegido contra influencias 

externas nocivas que actúan durante el uso cotidiano.

Upper leather |
Piel superior

Padding |
Alomado

Lining leather |
Piel de forro
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PRECIOUS LEATHER

Precious leathers are hand selected, exotic types of leather, such as 

alligator, crocodile or ostrich skin. The skins used by HIRSCH come from 

farm-grown animals that are grown under strict control and conditions 

meeting the provisions of the Washington Convention on International 

Trade in Endangered Species.  This helps to preserve the wildlife 

population. These exquisite leathers have always been the pinnacle of 

status and wealth and are particularly popular in the world of luxury.

CALFSKIN AND OTHER LEATHER VARIETIES

Leather is one of the most exclusive and at the same time versatile of all 

materials. HIRSCH has from the very beginning committed itself to this 

precious natural product and is a specialist in the processing of leather. 

Our wide offer ranges from sportive calfskin with uncompromising 

technical features and an exceptional surface equality to traditional 

natural leathers with deliberately unalltered surface that underlines their 

originality.

We are on the constant search for the finest and most innovative materials 

for our bracelets and in doing so link up with specialists worldwide. 

The leathers used by HIRSCH have natural surface structures that are 

accentuated by additional processing, refining and finishing. Given the 

individuality of these materials, each has its own specific colour shade 

and surface quality so that each piece is one of a kind, a treasured and 

coveted unique item.

LINING LEATHER

The selection of the best possible lining leather is decisive for the life of a 

bracelet and for its feel on the skin. As the bracelet is in constant contact 

with the skin, it is exposed to external influences, such as moisture and 

transpiration. These factors lead to a „de-tanning” of the leather, leaving 

it rough and brittle. This is why HIRSCH uses selected and particularly 

skin-friendly lining leathers that are resistant to water and sweat to ensure 

both the aesthetics and the wearing comfort of a bracelet throughout its 

life span. All the lining leathers we use are, just like the upper leathers, 

perfectly adapted to the intended purpose and the character of the 

bracelets.

PIEL PRECIOSA

Como pieles preciosas se entiende una pequeña selección de tipos de 

valiosas pieles exóticas como, por ejemplo, la piel del caimán, del cocodrilo 

o del avestruz. Las pieles utilizadas por HIRSCH provienen de granjas en 

las que se cría a los animales bajo el severo control de las autoridades 

estatales y respetando las normas de la convención de Washington para 

la protección de las especies con lo que se contribuye a la conservación 

de la población de especies salvajes. Estas pieles de primera calidad 

están consideradas desde siempre como el non-plusultra de status 

social y bienestar y gozan de gran popularidad en el mundo del lujo. 

PIEL DE BECERRO Y OTROS TIPOS DE PIEL

La piel es uno de los materiales más nobles y, simultáneamente, de uso 

más variado. HIRSCH se ha consagrado ya desde el principio a este 

valioso producto natural y se ha convertido en el absoluto especialista 

en su elaboración. La variedad de nuestra oferta abarca desde pieles 

de becerro deportivas con características técnicas sin compromisos 

y una extraordinaria homogeneidad superficial hasta pieles naturales 

tradicionales con superficies conscientemente genuinas para subrayar 

su originalidad. Mantenemos estrechas relaciones con especialistas de 

todo el mundo a la búsqueda continua de los materiales más finos e 

innovadores para nuestros brazaletes. Las pieles utilizadas por HIRSCH 

tienen estructuras superficiales naturales que se acentúan y destacan 

con una elaboración y ennoblecimiento adicionales para su adaptación 

al correspondiente carácter del brazalete. La individualidad de esos 

materiales hace que cada uno de ellos tenga su específica coloración 

y característica superficial que convierte a cada pieza en un ejemplar 

único apreciado y codiciado.

PIEL DE FORRO

La elección de la mejor piel de forro posible es decisiva para la durabilidad 

y el confort de uso de un brazalete. El directo contacto con la piel del 

usuario hace que el brazalete esté expuesto constantemente a los 

influjos ambientales como, por ejemplo, a la humedad y a la transpiración. 

Dichos factores causan una „degradación” de la piel dejándola frágil y 

quebradiza. HIRSCH utiliza por ello una piel especialmente seleccionada 

desarrollada para forros que es resistente al agua y al sudor y muy 

tolerable para poder garantizar no sólo el aspecto estético, sino también 

el confort de uso del brazalete durante toda su vida útil. Todas las 

pieles para forro que se utilizan en la elaboración así como las pieles 

superiores se adaptan armónicamente a la correspondiente finalidad de 

uso previsto y al carácter del brazalete.

A general guide
to leather

Descripción general de
las pieles
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Leather is one of the most exclusive and at the same time most versatile 

materials. Man has been using it for thousands of years.

As a natural product, leather is, however, subject to environmental 

influences and thus to an ageing process – despite the fact that it is 

made durable by the traditional tanning process.

The leather varieties used for HIRSCH bracelets are of select quality so 

that they do not require any application of grease (as would be the case 

with shoe leather).

Sweat, hand creams, perfume and other daily influences on the leather 

may, however, wash out the tanning agents and thus reduce the bracelet’s 

quality.

Consequently, regular care of the bracelet is called for to extend its life. 

Rinse the bottom of your bracelet under lukewarm running water or wipe 

it with a moist cotton cloth. You can let it dry either at room temperature 

or simply on your wrist.

El cuero es uno de los materiales más nobles y simultáneamente más 

variados que acompaña al ser humano desde hace muchos miles de 

años.

Sin embargo, como producto natural y aunque se haga duradero por 

el proceso de curtido tradicional, está sometido a los más diferentes 

influjos ambientales y, en consecuencia, a un proceso de envejecimiento.

Las pieles utilizadas para los brazaletes de HIRSCH se seleccionan 

de forma que no sea necesario su engrase posterior como lo es, por 

ejemplo, en el cuero para calzado.

Sin embargo, el sudor, el uso de cremas y perfumes así como otros 

influjos que actúen sobre el cuero durante el uso diario pueden extraer 

agentes curtientes acarreando como consecuencia restricciones en la 

calidad.

Por ello debería cuidar  usted regularmente el brazalete para prolongar 

su durabilidad. Lave para ello la parte inferior del brazalete bajo un 

chorro de agua corriente templada o límpiela con un paño de algodón 

húmedo. Luego puede dejar secar el brazalete a temperatura ambiente o 

sencillamente en su muñeca.

Leather care Cuidado y conservación
del cuero
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Embossing line |
Linea gofrada

Loose loop |
Travilla movil

HIRSCH Classic Design

Round functional holes |
Agujeros redondos

Fixed loop |
Travilla fija

Fold over |
Repeticiones

HIRSCH Quick-Release System |
HIRSCH Quick-Release System

Lining leather | 
Forro

Thread on lining leather side |
Costura en el forro

Bracelet printing |
Impresión de marca

Push pin hole |
Agujero para pasador

Boat tip |
Punta barco

Upper leather | 
Piel superior

Stitching |
Costura

Length buckle part |
Longitud parte de la hebilla

Length hole part | 
Longitud parte de agujeros

Bracelet taper |
Disminución

Buckle | Hebilla

Attachment width |
Ancho de caja

Bracelet thickness |
Grosor
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Bracelet taper |
Disminución

HIRSCH Active Design

HIRSCH Quick-Release System |
HIRSCH Quick-Release System

Fixed loop |
Travilla fija

Wider loose loop |
Travilla movil gruesa

Sportivo tip |
Punta deportiva

Upper leather |
Piel superior

Stitching |
Costura

Oval functional holes |
Agujeros ovalados

Fold over |
Repeticiones

Lining leather | 
Forro

Thread on lining leather side |
Costura en el forro

Bracelet printing |
Impresión de marca

Push pin hole |
Agujero para pasador

Attachment width |
Ancho de caja

Bracelet thickness |
Grosor

Buckle | Hebilla

Length buckle part |
Longitud parte de la hebilla

Length hole part |
Longitud parte de agujeros



The bracelet matrix provides you with all relevant product details 

at a glance:

Amongst other things you can see in which colour, length, attachment 

width, with what padding and buckle the bracelet model shown is 

equipped and available.

La matríz para brazaletes le proporciona todos los detalles relevantes a

simple vista:

Entre otras cosas, en qué color, longitud, anchura y con qué acolchado

y cierre está disponible el modelo de brazalete mostrado.

HIRSCH offers for example the following open end bracelets for watches with a fixed 

spring bar: Genuine Croco, Rainbow, Camelgrain, Duke or Toronto.

HIRSCH ofrece los siguientes brazaletes con enganches

abiertos para relojes con pasador fijo: Genuine Croco, 

Rainbow, Camelgrain, Duke y Toronto.

Length specifications describe guidelines! Stated lengths may show 

minimal deviations! Any special bracelet lengths available are given 

next to the product.

¡Los datos son valores indicativos! ¡Las longitudes dadas pueden tener 

divergen cias mínimas! Las longitudes divergentes de los brazaletes 

están marcadas en el producto correspondiente.

Bracelet matrix Matriz de brazaletes

OPEN ENDS (OE)
ENGANCHES ABIERTA (OPEN END)

BRACELET LENGTHS
MEDIDAS DE LOS BRAZALETES

Declaration Hole part Buckle part Total length

Denominación Parte de los agujeros Parte de la hebilla Extensión total

S 100,5 mm 59,5 mm 160,0 mm

M 110,5 mm 69,5 mm 180,0 mm

L 120,0 mm 80,0 mm 200,0 mm

XL 120,0 mm 100,0 mm 220,0 mm

23

10

9

8

7

6

5

3

2

4

1 Attachment width
Anchura del punto de enganche

Taper
Anchura en la parte de la hebilla

Padding at the attachment
Alomado en el enganche del reloj

Article number
Referencia

Colour
Color

Length
Longitud

Buckle Colour, stainless steel
Color de la hebilla, acero inoxidable/aluminio

Buckle Colour, golden coating
Color de la hebilla, chapado

New Product
Nuevo producto

Padding at the buckle
Alomado en el cierre

Example | Ejemplo

mm
Length

12 14 16 18 20 22 24 26 28

mm 10 12 14 16 18 20 22 24 26

padding attachment mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.3 3.6 3.9 4.2 4.5

padding buckle mm 1.9 2.1 2.3 2.5 2.5 3.0 3.0 3.4 3.4

010 28 1 01 M n n n n n n n n n

010 28 0 01 L n n n n n n

010 28 1 90 M n n n n n

010 28 1 25 M n n n n n n n

010 28 1 20 M n n n n

010 28 1 60 M n n n

010 28 0 60 L n n n

010 28 1 80 M n n n

010 28 0 80 L n n n

010 28 0 40 L n n n n

010 28 1 30 M n n n

010 28 3 50 S n n

010 28 1 75 M n n n

010 28 2 50 XL n n n n

010 28 0 75 L n n n

6

8

9

10

5

1 2 3 4
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HAUT DE GAMME
Perfection with love to detail

Perfección y amor por el detalle

HAUT DE GAMME
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Navigator

070 07

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

mm
Length

18 20 20 22 22 24

mm 16 16 18 18 20 20

padding attachment mm 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 8.0

padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4 3.1 3.1

070 07 4 xx 110|90 n n n n n n

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

27ATTENTION: All Haut de Gamme bracelets will be delivered without buckle | ATENCIÓN: Todas las pulseras Haut de Gamme, se enviarán sin hebilla

Honey matt

Miel mate

75

Black matt

Negro mate

59

Brown matt

Marrón mate

Material

19

Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

A masterpiece of craftsmanship with

extraordinary love to detail.

Es una obra maestra de la artesanía hecha con

amor por los detalles.

Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its semi-matt to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada,
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de
brillo sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes,
con apreciado escamado rectangular

Piel de forro HIRSCH Silkglove Futterleder

HIRSCH folding buckle design
Sporty padding
HIRSCH Sportivo tip
Accentuated contrasting backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment

Diseño de cierre deployante HIRSCH
Alomado deportivo
Punta deportiva HIRSCH
Pespunte acentuado de contraste

Louisiana Alligator

Costura transversal en la punta y en la base del cierre

HIRSCH SELECTION

Precious Leather | Piel preciosa

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

£341.00



Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

Navigator

070 07

mm
Length

18 20 20 22 22 24

mm 16 16 18 18 20 20

padding attachment mm 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 8.0

padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4 3.1 3.1

070 07 4 xx 110|90 n n n n n n

28

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Be bold with colour! A masterpiece of 

craftsmanship with extraordinary love to detail.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!

Es una obra maestra de la artesanía hecha con 

amor por los detalles.

Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its semi-matt to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales 
HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada,
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie
de brillo sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes,
con apreciado escamado rectangular 
Piel de forro HIRSCH Silkglove

HIRSCH folding buckle design
Sporty padding
HIRSCH Sportivo tip
Accentuated contrasting backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment

Diseño de cierre deployante HIRSCH
Alomado deportivo
Punta deportiva HIRSCH
Pespunte acentuado de contraste
Costura transversal en la punta y en la base del cierre

ATTENTION: All Haut de Gamme bracelets will be delivered without buckle | ATENCIÓN: Todas las pulseras Haut de Gamme, se enviarán sin hebilla

White matt

Blanco mate

09

Orange matt

Naranja mate

76

Beige matt

Beige mate

99

Red matt

Rojo mate

29

Dark brown matt

Marrón oscuro m.

17

Burgundy matt

Rojo vino mate

69

Royal blue matt

Azul marino mate

85

Dark green matt

Verde mate

49

Blue matt

Azul mate

89

Grey matt

Gris mate

39

Golden brown matt

Marrón habana m.

79

Louisiana Alligator

HIRSCH SELECTION

Precious Leather | Piel preciosa

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

£341.00



Navigator

070 02

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

mm
Length

18 20 20 22 22 24

mm 16 16 18 18 20 20

padding attachment mm 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 8.0

padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4 3.1 3.1

070 02 4 xx 110|90 n n n n n n

29

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

A masterpiece of craftsmanship with

extraordinary love to detail.

Es una obra maestra de la artesanía hecha con

amor por los detalles.

Durable Italian calfskin with exceptionally fine grain pattern

HIRSCH Silkglove lining leather

Resistente piel de becerro con superficie agradable al tacto
y fino graneado

Piel de forro HIRSCH Silkglove

HIRSCH folding buckle design
Sporty padding
HIRSCH Sportivo tip
Accentuated contrasting backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment

Diseño de cierre deployante HIRSCH
Alomado atlético
Punta deportiva HIRSCH
Pespunte acentuado de contraste
Costura transversal en la punta y en la base del cierre

ATTENTION: All Haut de Gamme bracelets will be delivered without buckle | ATENCIÓN: Todas las pulseras Haut de Gamme, se enviarán sin hebilla

Golden brown

Marrón habana

70

Black

Negro

50

Brown

Marrón

10

Calfskin | Piel de becerro

HIRSCH SELECTION

Unstructured leather | Cuero sin estructurar

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

£152.00



Navigator

070 02
070 05

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

mm
Length

18 20 20 22 22 24

mm 16 16 18 18 20 20

padding attachment mm 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 8.0

padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4 3.1 3.1

070 02 4 xx 110|90 n n n n n n

mm
Length

18 20 20 22 22 24

mm 16 16 18 18 20 20

padding attachment mm 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 8.0

padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4 3.1 3.1

070 05 4 xx 110|90 n n n n n n

30

Calfskin | Piel de becerro Shark leather | Piel de tiburón

ATTENTION: All Haut de Gamme bracelets will be delivered without buckle | ATENCIÓN: Todas las pulseras Haut de Gamme, se enviarán sin hebilla

Red

Rojo

20

Blue

Azul

85

Blue

Azul

80

Black

Negro

Durable Italian calfskin with exceptionally fine grain pattern

50

HIRSCH Silkglove lining leather

Resistente piel de becerro con superficie agradable al tacto
y fino graneado

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Slightly structured shark skin with the
characteristic two-tone resulting from the hand-applied
colour on the elevated texture parts

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de tiburón ligeramente estructurada curtida con
curtientes vegetales con su característico bicolor gracias
al tintado manual en capa flor

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Shark leather | Piel de tiburón
Calfskin | Piel de becerro

HIRSCH SELECTION

Unstructured leather | Cuero sin estructurar 

Material
Material

Material
Material 

Be bold with colour! A masterpiece of

craftsmanship with extraordinary love to detail.

¡Atrevimiento en el uso de colores!

Es una obra maestra de la artesanía hecha con

amor por los detalles.

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

Bracelet details
Detalles del brazalete

HIRSCH folding buckle design
Sporty padding
HIRSCH Sportivo tip
Accentuated contrasting backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment

Diseño de cierre deployante HIRSCH
Alomado deportivo
Punta deportiva HIRSCH
Pespunte acentuado a contraste
Costura transversal en la punta y en la base del cierre

£152.00



31ATTENTION: All Haut de Gamme bracelets will be delivered without buckle | ATENCIÓN: Todas las pulseras Haut de Gamme, se enviarán sin hebilla

Golden brown matt

Marrón habana m.

79

Black matt

Negro mate

57

Dark brown matt

Marrón oscuro m.

17

Black matt

Negro mate

59

mm
Length

20 21 22

mm 18 18 18

padding attachment mm 4.5 4.8 4.9

padding buckle mm 1.8 2.5 1.8

071 07 4 xx 105|100 n n

071 07 4 xx 115|80 n

Louisiana Alligator

HIRSCH SELECTION

Precious Leather | Piel preciosa

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

A masterpiece of craftsmanship with

extraordinary love to detail.

Es una obra maestra de la artesanía hecha con

amor por los detalles.

Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its semi-matt to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales

HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada,
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de brillo
sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes,
con apreciado escamado rectangular

Piel de forro HIRSCH Oysterglove Supersoft

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Boat tip
Round functional holes
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Bar seam on the buckle attachment

Diseño de cierre deployante HIRSCH
Alomado medianamente pronunciado
Punta barco HIRSCH
Agujeros redondos
Costura de pespunte opcionalmente de contraste o a tono
Costura transversal en la base del cierre

071 07

Voyager

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

£341.00



White matt

Blanco mate

09

Orange matt

Naranja mate

76

Beige matt

Beige mate

99

Red matt

Rojo mate

29

Brown matt

Marrón mate

19

Burgundy matt

Burdeos mate

69

Royal blue matt

Azul marino mate

85

Dark green matt

Verde mate

49

Blue matt

Azul mate

89

Grey matt

Gris mate

39

Honey matt

Miel mate

75

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color32

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Be bold with colour! A masterpiece of

craftsmanship with extraordinary love to detail.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!

Es una obra maestra de la artesanía hecha con 

amor por los detalles. 

Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin, 
owing its semi-matt shine to hand brushing; elegant two-tone 
and the coveted rectangular scales

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada, 
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie
de brillo sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes,
con apreciado escamado rectangular

Piel de forro HIRSCH Silkglove

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Boat tip
Round functional holes
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Bar seam on the buckle attachment

Diseño de cierre deployante HIRSCH
Alomado medianamente pronunciado
Punta barco HIRSCH
Agujeros redondos
Costura de pespunte opcionalmente de contraste o a tono 
Costura transversal en la base del cierre

ATTENTION: All Haut de Gamme bracelets will be delivered without buckle | ATENCIÓN: Todas las pulseras Haut de Gamme, se enviarán sin hebilla

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

Voyager

071 07

mm
Length

20 22

mm 18 18

padding attachment mm 4.5 4.9

padding buckle mm 1.8 1.8

071 07 4 xx 105|100 n n

HIRSCH SELECTION
Louisiana Alligator 

Precious Leather | Piel preciosa
£341.00



33

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

A masterpiece of craftsmanship with

extraordinary love to detail.

Es una obra maestra de la artesanía hecha con 

amor por los detalles.

Natural, vegetable tanned, supple Italian calfskin
with a unique structure

HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Piel italiana de becerro en estado natural, curtida al vegetal, 
con singular estructura encerada y tacto suave

Piel de forro HIRSCH Oysterglove Supersoft

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Boat tip
Round functional holes
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Bar seam on the buckle attachment

Diseño de cierre deployante HIRSCH 
Alomado medianamente pronunciado 
Punta barco HIRSCH 
Agujeros redondos 
Costura de pespunte opcionalmente de contraste o a tono 
Costura transversal en la base del cierre

ATTENTION: All Haut de Gamme bracelets will be delivered without buckle | ATENCIÓN: Todas las pulseras Haut de Gamme, se enviarán sin hebilla

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

Voyager

071 75

mm
Length

20 21 22

mm 18 18 18

padding attachment mm 4.5 4.8 4.9

padding buckle mm 1.8 2.5 1.8

071 75 4 xx 105|100 n n

071 75 4 xx 115|80 n

Golden brown

Marrón habana

70

Golden brown 

Marrón habana

71

Black

Negro

50

Black

Negro

51

Black

Negro

53

HIRSCH SELECTION
Calfskin | Piel de becerro

Unstructured leather | Cuero sin estructurar 

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

£152.00



Brown

Marrón

10

Red

Rojo

21

Red

Rojo

20

Brown

Marrón

11

Blue

Azul

81

Blue

Azul

80

**Natural colour deviations | 

HIRSCH SELECTION
Calfskin | Piel de becerro

Fluctuaciones naturales del color

Unstructured leather | Cuero sin estructurar

34 ATTENTION: All Haut de Gamme bracelets will be delivered without buckle | ATENCIÓN: Todas las pulseras Haut de Gamme, se enviarán sin hebilla

Voyager

071 75

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

mm
Length

20 22

mm 18 18

padding attachment mm 4.5 4.9

padding buckle mm 1.8 1.8

071 75 4 xx 105|100 n n

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Be bold with colour! A masterpiece of 

craftsmanship with extraordinary love to detail.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!

Es una obra maestra de la artesanía hecha con 

amor por los detalles.

Natural, vegetable tanned, supple Italian calfskin with
a unique structure

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel italiana de becerro en estado natural, curtida al vegetal,
con singular estructura encerada y tacto suave

Piel de forro HIRSCH Silkglove

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Boat tip
Round functional holes
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Bar seam on the buckle attachment

Alomado discreto
Delicada costura a tono patentada
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Fina línea gofrada en brazalete y presillas

£152.00



**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

075 07 
Padding Attachment:  5.5 mm
Padding Buckle:  3.0 mm

074 07
Padding Attachment:  4.3 mm
Padding Buckle:  2.0 mm

35ATTENTION: All Haut de Gamme bracelets will be delivered without buckle | ATENCIÓN: Todas las pulseras Haut de Gamme, se enviarán sin hebilla

HIRSCH Rubber Nubuck lining leather for

colour black matt (58).

Revestimiento interior HIRSCH Rubber

Nubuk para el color negro mate (58)

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

Speed

074 07
075 07

mm
Length

19 20 21 22

mm 18 18 18 18

padding attachment mm 5.5 5.5 5.5 5.5

padding buckle mm 3.0 3.0 3.0 3.0

075  07  4  xx 105|85 n n n n

mm
Length

18 19 20

mm 16 16 16

padding attachment mm 4.3 4.3 4.3

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0

074  07  4  xx 105|85 n n n

Brown matt

Marrón mate

19

Black matt

Negro mate

58

Dark brown matt

Marrón oscuro m.

17

Black matt

Negro mate

59

Brown matt

Marrón mate

19

Dark brown matt

Marrón oscuro m.

17

Black matt

Negro mate

59

HIRSCH SELECTION
Louisiana Alligator 

Precious Leather | Piel preciosa

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

A masterpiece of craftsmanship with

extraordinary love to detail.

Es una obra maestra de la artesanía hecha con

amor por los detalles.

Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its semi-mat shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales

HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather
HIRSCH Rubber Nubuck lining leather (58)

Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada,
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de
brillo sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes,
con apreciado escamado rectangular

Piel de forro HIRSCH Oysterglove Supersoft
Piel de forro HIRSCH Rubber Nubuck (58)

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Sportivo tip
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment

Diseño de cierre deployante HIRSCH
Alomado medianamente pronunciado
Punta deportiva HIRSCH
Costura de pespunte opcionalmente de contraste o a tono
Costura transversal en la punta y en la base del cierre

£341.00



075 07 
Padding Attachment:  5.5 mm
Padding Buckle:  3.0 mm

074 07
Padding Attachment:  4.3 mm
Padding Buckle:  2.0 mm

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color36

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Be bold with colour! A masterpiece of 

craftsmanship with extraordinary love to detail.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!

Es una obra maestra de la artesanía hecha con 

amor por los detalles.

Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its semi-matt shine to hand brushing;
elegant two-tone and the coveted rectangular scales

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada,
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de
brillo sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes,
con apreciado escamado rectangular

Piel de forro HIRSCH Silkglove

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Sportivo tip
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment

Diseño de cierre deployante HIRSCH
Alomado medianamente pronunciado
Punta deportiva HIRSCH
Costura de pespunte opcionalmente de contraste o a tono
Costura transversal en la punta y en la base del cierre

ATTENTION: All Haut de Gamme bracelets will be delivered without buckle | ATENCIÓN: Todas las pulseras Haut de Gamme, se enviarán sin hebilla

Speed

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

mm
Length

18 19 20

mm 16 16 16

padding attachment mm 4.3 4.3 4.3

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0

074  07  4  xx 105|85 n n n

Royal blue matt

Azul marino mate

85

Blue matt

Azul mate

89

White matt

Blanco mate

09

Beige matt

Beige mate

99

Yellow matt

Amarillo mate

72

Orange matt

Naranja mate

76

Red matt

Rojo mate

29

Burgundy matt

Burdeos mate

69

Green matt

Verde mate

42

Dark green matt

Verde oscuro mate

49

Golden brown matt

Marrón habana mate

79

Grey matt

Gris mate

39

mm
Length

19 20 21 22

mm 18 18 18 18

padding attachment mm 5.5 5.5 5.5 5.5

padding buckle mm 3.0 3.0 3.0 3.0

075  07  4  xx 105|85 n n n n

074 07
075 07

HIRSCH SELECTION
Louisiana Alligator 

Precious Leather | Piel preciosa

£341.00



075 02 
Padding Attachment:  5.5 mm
Padding Buckle:  3.0 mm

074 02
Padding Attachment:  4.3 mm
Padding Buckle:  2.0 mm

HIRSCH SELECTION
Calfskin | Piel de becerro

Unstructured leather | Cuero sin estructurar

37

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

A masterpiece of craftsmanship with

extraordinary love to detail.

Es una obra maestra de la artesanía hecha con 

amor por los detalles.

Durable Italian calfskin with exceptionally fine grain pattern

HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Resistente piel de becerro con superficie agradable al tacto
y fino graneado

Piel de forro HIRSCH Oysterglove Supersoft

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Sportivo tip
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment

Diseño de cierre deployante HIRSCH 
Alomado medianamente pronunciado 
Punta deportiva HIRSCH 
Costura de pespunte opcionalmente de contraste o a tono 
Costura transversal en la punta y en la base del cierre

ATTENTION: All Haut de Gamme bracelets will be delivered without buckle | ATENCIÓN: Todas las pulseras Haut de Gamme, se enviarán sin hebilla

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

Speed

074 02
075 02

mm
Length

19 20 21 22

mm 18 18 18 18

padding attachment mm 5.5 5.5 5.5 5.5

padding buckle mm 3.0 3.0 3.0 3.0

075  02  4  xx 105|85 n n n n

mm
Length

18 19 20

mm 16 16 16

padding attachment mm 4.3 4.3 4.3

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0

074  02  4  xx 105|85 n n n

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

Black

Negro

51

Black

Negro

50

Black

Negro

52

Black

Negro

52

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

£152.00



075 02 
Padding Attachment:  5.5 mm
Padding Buckle:  3.0 mm

074 02
Padding Attachment:  4.3 mm
Padding Buckle:  2.0 mm

Brown

Marrón

10

Blue

Azul

81

Red

Rojo

21

Blue

Azul

80

Red

Rojo

20

Brown

Marrón

11

Golden brown

Marrón habana

71

Golden brown

Marrón habana

70

HIRSCH SELECTION
Calfskin | Piel de becerro

Unstructured leather | Cuero sin estructurar

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color38 ATTENTION: All Haut de Gamme bracelets will be delivered without buckle | ATENCIÓN: Todas las pulseras Haut de Gamme, se enviarán sin hebilla

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Be bold with colour! A masterpiece of 

craftsmanship with extraordinary love to detail.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!

Es una obra maestra de la artesanía hecha con 

amor por los detalles.

Durable Italian calfskin with exceptionally fine grain pattern

HIRSCH Silkglove lining leather

Resistente piel de becerro con superficie agradable
al tacto y fino graneado

Piel de forro HIRSCH Silkglove

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Sportivo tip
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment

Diseño de cierre deployante HIRSCH 
Alomado medianamente pronunciado 
Punta deportiva HIRSCH 
Costura de pespunte opcionalmente de contraste o a tono 
Costura transversal en la punta y en la base del cierre

Speed

074 02
075 02

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.22)

mm
Length

19 20 21 22

mm 18 18 18 18

padding attachment mm 5.5 5.5 5.5 5.5

padding buckle mm 3.0 3.0 3.0 3.0

075  02  4  xx 105|85 n n n n

mm
Length

18 19 20

mm 16 16 16

padding attachment mm 4.3 4.3 4.3

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0

074  02  4  xx 105|85 n n n

£152.00



PRECIOUS LEATHER
The touch of luxury on your wrist

Lujo en la muñeca

PIEL PRECIOSA

39



40

Capitano

050 07
051 07

mm
Length

18 19 20 21 22 22 24

mm 16 18 18 18 18 20 20

padding attachment mm 5.6 5.9 6.8 6.5 6.8 6.8 8.0

padding buckle mm 3.4 3.8 3.0 3.8 3.0 3.0 3.0

050  07  0  79 L n n n n n n

051  07  0  79 L n

050  07  0  19 L n n n n n n

051  07  0  19 L n

050  07  0  59 L n n n n n n

051  07  0  59 L n

Golden brown matt

Marrón habana m.

79

Brown matt

Marrón m.

19

Black matt

Negro m.

Material

59

Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Sporty padding
Contrasting, sports-style backstitched seam
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc
(remborded and edge lacquered)
Contrasting edges hand lacquered in three layers
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Alomado deportivo
Pespunte deportivo de contraste
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc
(rebordeado y lacado)
Bordes de contraste lacados tres veces a mano
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
con diseño HIRSCH Classic

Exceptional Louisiana Alligator skin tanned to be
water-resistant, owing its semi-matt surface to hand brushing;
unique two-tone scales

HIRSCH Silkglove lining leather

Extraordinaria piel de aligator de Louisiana curtida con
resistencia al agua, superficie sedosa gracias al cepillado
manual y dibujo especial de escamas de dos tonos

Piel de forro HIRSCH Silkglove

The solid body provides the strong and athletic

character of this bracelet. The perfect companion

for voluminous watches.

El fuerte cuerpo confiere a este brazalete su

fuerza y deportividad. Es el acompañante

perfecto para relojes voluminosos.

  BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable

Precious Leather | Piel preciosa

Louisiana Alligator Water-Resistant

£311.00



Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Blue matt

Azul mate

89

Royal blue matt

Azul marino mate

85

Red matt

Rojo mate

29

Orange matt

Naranja mate

Be bold with colour! The solid body provides the

76

strong and athletic character of this bracelet.

The perfect companion for voluminous watches.

¡Atrevimiénto en el uso de colores! El fuerte

cuerpo confiere a este brazalete su fuerza y 

deportividad. Es el acompañante perfecto para 

relojes voluminosos.

Exceptional Louisiana Alligator skin tanned to be
water-resistant, owing its semi-matt surface to hand brushing;
unique two-tone scales

HIRSCH Silkglove lining leather

Extraordinaria piel de aligator de Louisiana curtida con
resistencia al agua, superficie sedosa gracias al cepillado
manual y dibujo especial de escamas de dos tonos

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Material
Material 

BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable  

Louisiana Alligator Water-Resistant
Precious Leather | Piel preciosa

HIRSCH SELECTION

41

Bracelet details
Detalles del brazalete

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Sporty padding
Contrasting, sports-style backstitched seam
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc
(remborded and edge lacquered)
Contrasting edges hand-lacquered in three layers
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Alomado deportivo
Pespunte deportivo de contraste
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc
(rebordeado y lacado)
Bordes de contraste lacados tres veces a mano
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
con diseño HIRSCH Classic

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

Capitano

050 07
051 07

mm
Length

18 19 20 21 22 22 24

mm 16 18 18 18 18 20 20

padding attachment mm 5.6 5.9 6.8 6.5 6.8 6.8 8.0

padding buckle mm 3.4 3.8 3.0 3.8 3.0 3.0 3.0

050  07  0  xx L n n n n n n

051  07  0  xx L n

£341.00



Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Moderate padding
Fine tone on tone backstitched seam
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
Defined embossing line on bracelet and loops
Semi-matt surface: HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc
(remborded and edge lacquered)
Contrasting edges hand lacquered in three layers
Shiny surface: HIRSCH Rembording Technology
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Abombado discreto
Costura fina de pespunte a tono
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Línea gofrada definida en brazalete y presillas
Superficie mate: HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc 
(rebordeado y lacado)
Bordes de contraste lacados tres veces a mano
Superficie brillante: Tecnología HIRSCH Rembording
Cierre de acero inoxidable de bella forma
en diseño HIRSCH Tradition

This fine bracelet stands out with its timeless,

classic design that makes it an elegant 

companion for high quality, classic watches.

Este noble brazalete se destaca por su diseño

absolutamente atemporal que adorna relojes

clásicos de alta calidad.

Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its semi-matt shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada,
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie
de brillo sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes,
con apreciado escamado rectangular

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Precious Leather | Piel preciosa

Louisiana Alligator

42

London

042 07
043 07

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19 20 20 21 22 22

mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9

padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3

042  07  1  79 M n n n n n

043  07  1  79 M n

042  07  0  79 L n n n n n

043  07  0  79 L n n n n

043  07  0  79 115|75 n

042  07  1  19 M n n n n n

043  07  1  19 M n

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19 20 20 21 22 22

mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9

padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3

042  07  0  19 L n n n n n

043  07  0  19 L n n n n

043  07  0  19 115|75 n

042  07  1  59 M n n n n n

043  07  1  59 M n

042  07  0  59 L n n n n n

043  07  0  59 L n n n n

043  07  0  59 115|75 n

  BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado 

Brown matt

Marrón mate

19

Golden brown matt

Marrón habana mate

79

Black matt

Negro mate

59

£226.00



Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Bracelet details p. 42
Detalles del brazalete p. 42

Material
Material

Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its semi-matt shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada, 
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de brillo 
sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes,
con apreciado escamado rectangular

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Be bold with colour!

This fine bracelet stands out with its timeless, 

classic design that makes it an elegant 

companion for high quality, classic watches.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!

Este noble brazalete se destaca por su diseño 

absolutamente atemporal que adorna relojes 

clásicos de alta calidad.

Honey matt

Miel mate

75

Burgundy matt

Burdeos mate

69

Royal blue matt

Azul marino mate

85

Beige matt

Beige mate

99

Green matt

Verde mate

42

Rose matt

Rosa mate

22

Grey matt

Gris mate

39

Red matt

Rojo mate

29

Pastel blue matt

Azul claro mate

81

White matt

Blanco mate

09

Turquoise matt

Turquesa mate

83

Orange matt

Naranja mate

76

Dark brown matt

Marrón oscuro mate

17

Violet matt

Violeta mate

86

Blue matt

Azul mate

89

Yellow matt

Amarillo mate

72

Dark green matt

Verde oscuro mate

49

Pink matt

Rosado mate

25

**Natural colour deviations |

Louisiana Alligator

 Fluctuaciones naturales del color

Precious Leather | Piel preciosa

HIRSCH SELECTION

43BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado  

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19  20 20 21 22 22

mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9

padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3

042  07  1  xx M n n n n n

043  07  1  xx M n

042  07  0  xx L n n n n n

043  07  0  xx L n n n n

043  07  0  xx 115|75 n

042 07
043 07

London
£256.00



Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Bracelet details p. 42
Detalles del brazalete p. 42

Carefully hand selected Louisiana Alligator skin fibre-deeply
dyed in the barrel, owing its brilliant shine to stone polishing;
coveted rectangular scales; with HIRSCH Treatment
for special longevity

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de aligator de Louisiana con superficie de brillo sedoso
y apreciadas escamas rectangulares, escogida a mano
y teñida en tina hasta el interior de las fibras, con tratamiento
HIRSCH para que resulte más duradera

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Material
Material 

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

Royal blue

Azul marino

82

Beige

Beige

90

Taupe

Taupe

12

Pink

Rosado

24

Purple

Lila

84

White

Blanco

00

Dark green

Verde oscuro

41

Rose

Rosa

23

Blue

Azul

80

Yellow

Amarillo

73

Grey

Gris

30

Red

Rojo

20

Green

Verde

40

Orange

Naranja

77

Golden brown

Marrón habana

70

Burgundy

Burdeos

60

Black

Negro

50

Brown

Marrón

10

Violet

Violeta

87

Louisiana Alligator
Precious Leather | Piel preciosa

HIRSCH SELECTION

Be bold with colour!

This fine bracelet stands out with its timeless, 

classic design that makes it an elegant companion 

for high quality, classic watches.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!

Este noble brazalete se destaca por su diseño 

absolutamente atemporal que adorna relojes 

clásicos de alta calidad.

44

London

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19  20 20 21 22 22

mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9

padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3

042  07  1  xx M n n n n n

043  07  1  xx M n

042  07  0  xx L n n n n n

043  07  0  xx L n n n n

043  07  0  xx 115|75 n

042 07
043 07

  BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado

£256.00



Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Bracelet details p. 42
Detalles del brazalete p. 42

First class lizard skin with dense scales, stone polished
by hand to provide the surface with its brilliant shine;
small structured, pearl-like surface.

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de lagarto de primera calidad, con escamas muy juntas, 
superficie satinada a mano, de estructura pequeña y perlada

Piel de forro HIRSCH Silkglove

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

Brown

Marrón

10

Violet

Violeta

87

Green

Verde

40

Golden brown

Marrón habana

70

Blue

Azul

80

Black

Negro

50

Royal blue

Azul marino

85

Grey

Gris

30

Red

Rojo

20

Ocker

Ocre

73

Rose

Rosa

22

Beige

Beige

90

Burgundy

Burdeos

60

White

Blanco

00

Yellow

Amarillo

Material

72

Material

Lizard leather | Piel de lagarto
Precious Leather | Piel preciosa

HIRSCH SELECTION

Be bold with colour!

This fine bracelet stands out with its timeless, 

classic design that makes it an elegant 

companion for high quality, classic watches.

¡Atrevimiénto en el uso de colores!

Este noble brazalete se destaca por su diseño 

absolutamente atemporal que adorna relojes 

clásicos de alta calidad.

45

London

042 66
043 66

BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado  

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19  20 20 21 22 22

mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9

padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3

042  66  1  xx M n n n n n

043  66  1  xx M n

042  66  0  xx L n n n n n

043  66  0  xx L n n n n

043  66  0  xx 115|75 n

£163.00



Medium padding
Discreet, tone on tone backstitched seam
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado medianamente pronunciado
Costura discreta de pespunte a tono
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Cierre de acero inoxidable de bella forma
en diseño HIRSCH Tradition

Its dashing and daring character makes this

bracelet a popular accessory for individualists.

El audaz carácter convierte a este brazalete en

un apreciado accesorio para individualistas.

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Hand selected fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its semi-matt shine to hand brushing; elegant two-tone

Characteristic combination of rectangular and oval scales
thanks to horizontal skin cutting

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de caimán de Louisiana cuidadosamente seleccionada,
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de brillo
sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes

Mezcla característica de escamas angulosas
y ovales gracias al estampado en dirección horizontal

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Precious Leather | Piel preciosa

Louisiana Alligator

46

M 1020 07
L 1022 07

Genuine Alligator

mm
Length

16 18 18 19 20  22

mm 14 16 16 18 18 20

padding attachment mm 3.7 4.1 4.3 4.3 4.5 4.9

padding buckle mm 2.4 2.7 2.5 2.9 3.0 3.3

1020  07  79 M n n

1022  07  79 L n n n n

1020  07  19 M n n

1022  07  19 L n n n n

1020  07  59 M n n

1022  07  59 L n n n n

Golden brown matt

Marrón habana mate

79

Black matt

Negro mate

59

Brown matt

Marrón mate

19

    BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable/acero inoxidable dorad

£186.00



South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank
leather polished by hand to provide the surface
with its brilliant shine

Typical web-like surface structure of larger
and smaller scales

HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Piel de costado de cocodrilo sudamericano satinada
a mano, teñida en tina hasta el interior de las fibras

Se caracteriza por la típica estructura superficial
en forma de escamas más grandes y más pequeñas

Piel de forro HIRSCH Oysterglove Supersoft

Material
Material 

Flat design
Traditional HIRSCH silhouette
Subtle, rectangular tip
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Ejecución plana
Silueta tradicional de HIRSCH
Discreta punta cuadriculada
Cierre de acero inoxidable de bella forma
en diseño HIRSCH Tradition

Bracelet details
Detalles del brazalete

A masterpiece of puristic unobtrusiveness!

The fine and noble bracelet is the perfect

partner for traditional watches.

¡Una brillante pieza purista!

Un noble brazalete como acompañante perfecto 

de relojes tradicionales.

Precious Leather | Piel preciosa

47

Prestige

022 08
023 08

mm
Length

12 14 14 15 16 17 18 19 20

mm 10 10 12 14 14 14 14 14 16

padding attachment mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

022  08  1  10 110|65 n n n

023  08  1  10 110|65 n

022  08  0  10 114|73 n n n n n

022  08  1  50 110|65 n n n

023  08  1  50 110|65 n

022  08  0  50 114|73 n n n n n

Brown

Marrón

10

Black

Negro

50

BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado  

Caiman crocodilus

£133.00



Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank

HIRSCH SELECTION **

leather polished by hand to provide the surface
with its brilliant shine

Typical web-like surface structure of
larger and smaller scales

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de costado de cocodrilo sudamericano satinada
a mano, teñida en tina hasta el interior de las fibras

Se caracteriza por la típica estructura superficial en forma
de escamas más grandes y más pequeñas

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Be bold with colour! A puristic showpiece.

The fine and noble bracelet is the perfect partner 

for traditional watches.

¡Atrevimiénto en el uso de colores! Una brillante

pieza purista. Un noble brazalete como 

acompañante perfecto de relojes tradicionales.

Material
Material 

Burgundy

Burdeos

60

White

Blanco

00

Blue

Azul

80

Yellow

Amarillo

72

Turquoise

Turquesa

83

Orange

Naranja

76

Grey

Gris

30

Pink

Rosado

25

Golden brown

Marrón habana

70

Red

Rojo

20

Green

Verde

40

Rose

Rosa

22

Royal blue

Azul marino

85

Beige

Beige

90

**Natural colour deviations | 

Caiman crocodilus

Fluctuaciones naturales del color

Precious Leather | Piel preciosa

HIRSCH SELECTION

48

Bracelet details p.47
Detalles del brazalete p.47

Prestige

022 08
023 08

mm
Length

12 14 14 15 16 17 18 19 20

mm 10 10 12 14 14 14 14 14 16

padding attachment mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

022  08  1  xx 110|65 n n n

023  08  1  xx 110|65 n

022  08  0  xx 114|73 n n n n n

  BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado

£163.00



Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

Be bold with colour! A puristic showpiece.

HIRSCH SELECTION **

The fine and noble bracelet is the perfect partner 

for traditional watches.

¡Atrevimiénto en el uso de colores! Una brillante

pieza purista. Un noble brazalete como 

acompañante perfecto de relojes tradicionales.

Material
Material 

Carefully hand selected Louisiana Alligator skin fibre-deeply
dyed in the barrel, owing its brilliant shine to stone polishing; 
coveted rectangular scales; with HIRSCH Treatment
for special longevity

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de Aligátor americano con superficie de brillo sedoso
y apreciadas escamas rectangulares, escogida a mano
y teñida en tina hasta el interior de las fibras, con tratamiento
HIRSCH para que resulte más duradera

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Brown

Marrón

10

Blue

Azul

80

Purple

Lila

84

Royal blue

Azul marino

82

Taupe

Taupe

12

Golden brown

Marrón habana

70

Dark green

Verde oscuro

41

Black

Negro

50

Green

Verde

40

Grey

Gris

30

Burgundy

Burdeos

60

Rose

Rosa

23

Red

Rojo

20

Orange

Naranja

77

Violet

Violeta

87

Yellow

Amarillo

73

Beige

Beige

90

White

Blanco

00

Pink

Rosado

24

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

Louisana Alligator
Precious Leather | Piel preciosa

HIRSCH SELECTION

49

Bracelet details p.47
Detalles del brazalete p.47

Prestige

022 07
023 07

mm
Length

12 14 14 15 16 17 18 19 20

mm 10 10 12 14 14 14 14 14 16

padding attachment mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

022  07  1  xx 110|65 n n n

023  07  1  xx 110|65 n

022  07  0  xx 114|73 n n n n n

BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado  

£163.00



Moderate rectangular padding
Fine tone on tone backstitched seam
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Discreto abombado cuadriculado
Costura fina de pespunte a tono
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Cierre de acero inoxidable de bella forma
en diseño HIRSCH Tradition

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Fibre-deep barrel-dyed Louisiana alligator flank
with oval and slightly raised scales; elegant two-tone
and semi-matt shine due to hand brushing

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de costado de caimán de Louisiana teñida en tina
hasta el interior de las fibras, con graneado oval,
con escamas ligeramente elevadas, dos tonos elegantes
y brillo sedoso

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Wearers will enjoy this classic, beautiful

bracelet made from alligator flank forever.

Es un bello brazalete clásico de costado de

aligator que complace urante mucho tiempo

a su usuario.

Precious Leather | Piel preciosa

Louisiana Alligator

50

Regent

041 07

mm
Length

16 17 18 19  20

mm 14 14 16 16 16

padding attachment mm 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0

padding buckle mm 2.0 2.0 2.2 2.2 2.2

041  07  1  19 M n n n n n

041  07  0  19 L n n

041  07  1  59 M n n n n n

041  07  0  59 L n n

Black matt

Negro mate

59

Brown matt

Marrón mate

19

    BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable/acero inoxidable dorado

£143.00



Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

Fibre-deep barrel-dyed Louisiana alligator flank

HIRSCH SELECTION **

with oval and slightly raised scales; elegant two-tone
and semi-matt shine due to hand brushing

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de costado de caimán de Louisiana teñida en tina
hasta el interior de las fibras, con graneado oval,
con escamas ligeramente elevadas, dos tonos elegantes
y brillo sedoso

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Be bold with colour! Wearers will enjoy

this classic, beautiful bracelet made from

alligator flank forever.

¡Atrevimiénto en el uso de colores! Es un bello

brazalete clásico de costado de aligator que

complace urante mucho tiempo a su usuario.

Material
Material 

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

White matt

Blanco mate

09

Red matt

Rojo mate

29

Burgundy matt

Burdeos mate

69

Golden brown matt

Marrón habana mate

79

Blue matt

Azul mate

Moderate rectangular padding

89

Fine tone on tone backstitched seam
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Discreto abombado cuadriculado
Costura fina de pespunte a tono
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Cierre de acero inoxidable de bella forma
en diseño HIRSCH Tradition

Bracelet details

Louisiana Alligator

Detalles del brazalete

Precious Leatherr | Piel preciosa

HIRSCH SELECTION

51

Regent

041 07

mm
Length

16 17 18 19  20

mm 14 14 16 16 16

padding attachment mm 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0

padding buckle mm 2.0 2.0 2.2 2.2 2.2

041  07  1  xx M n n n n n

041  07  0  xx L n n

BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating |  CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable/acero inoxidable dorado      

£173.00



Material
Material 

Flat design
Fine tone on tone backstitched seam
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Ejecución plana
Costura fina de pespunte a tono
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Cierre de acero inoxidable de bella forma
en diseño HIRSCH Tradition

South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank
polished by hand to provide the surface
with its brilliant shine

Typical web-like surface structure of larger
and smaller scales

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de costado de cocodrilo sudamericano satinada
a mano, teñida en tina hasta el interior de las fibras

Se caracteriza por la típica estructura superficial en forma
de escamas más grandes y más pequeñas

Piel de forro HIRSCH Silkglove

This bracelet is the paragon of timeless elegance.

Este brazalete es la quinta esencia de la

elegancia atemporal.

Bracelet details
Detalles del brazalete

Precious Leather | Piel preciosa

Caiman crocodilus

52

  018 08
M 1890 08
L 1892 08

OE 1880 08

Genuine Croco

mm
Length

12 13 13 14 15 16 17 17 18 19 20 20 22

mm 10 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18 20

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

1890 08 70 M n n n n n n n

018  08  1  70 M n

1892 08 70 L n n n

018  08  0  70 L n n n

1890 08 10 M n n n n n n n

1880 08 10 OE M n n n n n

018  08  1  10 M n

mm
Length

12 13 13 14 15 16 17 17 18 19 20 20 22

mm 10 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18 20

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

1892 08 10 L n n n

018  08  0 10 L n n n

1890 08 50 M n n n n n n n

1880 08 50 OE M n n n n n

018  08  1  50 M n

1892 08 50 L n n n

018  08  0  50 L n n n

Golden brown

Marrón habana

70

Black

Negro

50

Brown

Marrón

10

  BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado

£133.00



South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank
polished by hand to provide the surface 
with its brilliant shine

Typical web-like surface structure of larger
and smaller scales

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de costado de cocodrilo sudamericano satinada
a mano, teñida en tina hasta el interior de las fibras

Se caracteriza por la típica estructura superficial en forma
de escamas más grandes y más pequeñas

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Be bold with colour! This bracelet is the paragon 

of timeless elegance.

¡Atrevimiénto en el uso de colores! Este brazalete 

es la quinta esencia de la elegancia atemporal.

Grey

Gris

30

Green

Verde

40

Blue

Azul

80

Royal blue

Azul marino

85

Turquoise

Turquesa

83

Burgundy

Burdeos

60

Red

Rojo

20

Pink

Rosado

25

Rosa

Rosa

22

Orange

Naranja

76

Yellow

Amarillo

72

Beige

Beige

90

White

Blanco

00

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

Flat design
Fine tone on tone backstitched seam
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Ejecución plana
Costura fina de pespunte a tono
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Cierre de acero inoxidable de bella forma

Caiman crocodilus

en diseño HIRSCH Tradition

Precious Leather | Piel preciosa

HIRSCH SELECTION

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado  53

  018 08
M 1890 08
L 1892 08

Genuine Croco

mm
Length

12  13  13 14  15  16 17 17 18 19  20 20 22

mm 10 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18 20

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

1890  08  xx M n n n n n n n

018  08  1  xx M n

1892  08  xx L n n n

018  08  0  xx L n n n

£163.00



The classic, timeless yet expressive character

makes this bracelet so unique.

El carácter clásico y atemporal pero de gran

fuerza expresiva hacen que este brazalete sea

un auténtico ejemplar único.

Moderate padding
Delicate tone on tone patented seam
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
Defined embossing line on the bracelet and loops
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Abombado discreto
Delicada costura a tono patentada
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Fina línea gofrada en brazalete y presillas
Cierre de acero inoxidable de bella forma
en diseño HIRSCH Tradition

Supple-soft, fibre-deep barrel-dyed African ostrich leather
with typical round dots in contrasting colours

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de avestruz africano de suavidad aterciopelada,
teñida en tina hasta el interior de las fibras con granos
característicos redondos y de color contrastante

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Precious Leather | Piel preciosa

Ostrich leather | Piel de avestruz

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

042 62
043 62

Massai Ostrich

042 62
043 62

mm
Length

14  16  17 17 18 19 19 20 20 21 22

mm 12 14 14 16 16 14 16 16 18 18 18

padding attachment mm 3.2 3.2 3.4 3.6 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4

padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7

042  62  1  70 M n n n

042  62  0  70 L n n n n n

043  62  0  70 L n n n

042  62  1  50 M n n n

042  62  0  50 L n n n n n

043  62  0  50 L n n n

Golden brown

Marrón habana

70

Black

Negro

50

  BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado54

£133.00



The classic, timeless yet expressive character

makes this bracelet so unique.

El carácter clásico y atemporal pero de gran 

fuerza expresiva hacen que este brazalete sea un 

auténtico ejemplar único.

Moderate padding
Either contrasting or tone on tone patened seam
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
Defined embossing line on the bracelet and loops
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Abombado discreto
Costura de pespunte opcionalmente de contraste o a tono
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Fina línea gofrada en brazalete y presillas
Cierre de acero inoxidable de bella forma
en diseño HIRSCH Tradition

Supple-soft, fibre-deep barrel-dyed African ostrich leather
with typical round dots in contrasting colours

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de avestruz africano de suavidad aterciopelada,
teñida en tina hasta el interior de las fibras con granos
característicos redondos y de color contrastante

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

**Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

Beige

Beige

90

Honey

Miel

74

Royal blue

Azul marino

85

Red

Rojo

21

Beige

Beige

91

Red

Rojo

20

Royal blue

Azul marino

84

Green

Verde

41

Green

Verde

40

Honey

Miel

75

Golden brown

Marrón habana

71

Black

Negro

51

Ostrich leather | Piel de avestruz
Precious leather | Piel preciosa

HIRSCH SELECTION

Dispatched within 14 working days from receipt of your

order, this bracelet is also available in the colours below.

Enviado dentro de los 14 días hábiles desde la recepción
de su pedido, esta pulsera también está disponible en los
colores mostrados a continuación.

HIRSCH SELECTION **

Massai Ostrich

042 62
043 62

mm
Length

14  16  17 17 18 19 19 20 20 21 22

mm 12 14 14 16 16 14 16 16 18 18 18

padding attachment mm 3.2 3.2 3.4 3.6 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4

padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7

042  62  1  xx M n n n

042  62  0  xx L n n n n n

043  62  0  xx L n n n

BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado  55

£163.00



First class lizard skin with dense scales, stone polished
by hand to provide the surface with its brilliant shine;
Small structured, pearl-like surface

HIRSCH Velvet Glove lining leather

Piel de lagarto de primera calidad, con escamas
muy juntas, superficie satinada a mano,
de estructura pequeña y perlada

Piel de forro HIRSCH Velvet Glove

Flat design
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Ejecución plana
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Discreet shape, luxurious expression!

A beautiful bracelet for elegant watches.

¡Forma discreta con una expresión de lujo!

Lizard leather | Piel de lagarto

Un maravilloso brazalete para relojes elegantes.

Precious Leather | Piel preciosa

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Lizard

017 66

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 18 19  20

mm 06 06 08 08 10 10 12 14 14 14 16 16 18

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

017  66  1  70 M n n n

017  66  0  70 L n n

017  66  1  10 M n n n n n n n n

017  66  0  10 L n n n n n n

017  66  2  10 XL n n

017  66  1  50 M n n n n n n n n n n n

017  66  0  50 L n n n n n n

017  66  2  50 XL n n

Golden brown

Marrón habana

70

Black

Negro

50

Brown

Marrón

10

  BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium golden coating | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio dorado56

£74.95



HIRSCH PERFORMANCE COLLECTION
The best of both worlds

Lo mejor ambos mundos

HIRSCH PERFORMANCE COLLECTION

PRO SKIN

SOFT & FLEXIBLE

LONG LIFE300 M

MOISTURE & 
VAPOUR SYSTEM SAUNA TESTED

57



Noble material superior en combinación con el caucho de primerísima 

calidad de HIRSCH: la mejor materia prima para brazaletes funcionales. 

HIRSCH consigue nuevos estándares en términos de funcionalidad, 

comfort de uso, durabilidad y estética, con los brazaletes de la HIRSCH 

Performance Collection.

El agradable caucho suave de primerísima calidad de HIRSCH se adapta 

perfectamente a la forma de la muñeca y procura una termorregulación 

y una climatización natural ya que no tiene un contacto total con 

lasuperficie en la piel de la muñeca. El material superior de alta calidad 

satisface las más diferentes exigencias de diseño y estética gracias a su 

variedad y calidad.

Precious upper material combined with HIRSCH Premium Caoutchouc 

– the best raw material for functional bracelets. HIRSCH is setting new 

standards in terms of functionality, wearing comfort, longevity and 

aesthetics with the HIRSCH  Performance Collection bracelets.

The pleasantly soft caoutchouc core perfectly adapts to the shape of 

any wrist and, because it is not in full contact with the skin, ensures 

natural thermo-regulation and acclimatization whilest wearing. Its many 

different facets and qualities make the precious upper material meet the 

most diverse demands in terms of design and aesthetics.

Estética

Noble material superior combinado con la mejor materia prima para 

brazaletes funcionales. La colección HIRSCH Performance es símbolo 

de estética, competencia en diseño y funcionalidad con la mejor calidad 

HIRSCH.

Funcionalidad

Los fabricantes de relojes de lujo confirman que el caucho de primerísima 

calidad de HIRSCH es la mejor materia prima para brazaletes funcionales. 

La geometría especial y la realzada estructura ranurada del núcleo de 

caucho garantizan la extracción de la humedad y una termorregulación 

natural de la piel.

Confort de uso

La agradablemente blanda y elástica combinación de materiales se 

adapta perfectamente a la muñeca, incluso bajo cargas extremas, 

garantizando así el máximo confort de uso.

Durabilidad

Tanto en la vida cotidiana como en el deporte: los brazaletes de la 

colección HIRSCH Performance son flexibles, robustos y resistentes.

 Functionality

 Luxury watch manufacturers confirm that HIRSCH Premium 

 Caoutchouc is the best raw material for functional bracelets. 

 The special geometry and superior grooves at the heart of  

 the caoutchouc ensure moisture is wicked away and the 

 skin itself regulates the temperature under the bracelet.

 Longevity

 Whether it is for everyday wear or for sport. The HIRSCH  

 Performance Collection bracelets are flexible, durable 

 and robust.

 Wearing comfort

 The pleasantly soft, stretchy material combination fits the  

 wrist perfectly, even in the toughest conditions, ensuring that  

 it is extremely comfortable to wear.

 Aesthetics

 Precious upper material combined with the best raw 

 material for functional bracelets. The HIRSCH Performance 

 Collection is synonymous with an attractive appearance, 

 design expertise and the functionality that is associated with 

 premium HIRSCH quality.

58

The perfect marriage of
appearance and technology

Perfecta combinación entre
estética y técnica



BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel/stainless steel black coated | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable/acero en negro    

Coloured leaves on a carrier material

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Hojas de colores sobre un material portador

Núcleo de caucho HIRSCH Premium de color

Inspired by nature.

original | natur-oriented | exclusive

Inspirado en la naturaleza.

original | orientado a la naturaleza | exclusivo

Sporty, classic design
Embedded fixed loop
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Ejecución deportiva clásica
Presilla encajable intercalada
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

Material
Material 

Bracelet details

HIRSCH Performance

Detalles del brazalete

092 XX 46

Leaf

Surface made of le
ave

s

Animal-free

* New | Nuevo

59

Brown 10

Brown 10

Marrón 10

Marrón 10

Blue 80

Black 50

Azul 80

Negro 50

Black 50

Black 50

Negro 50

Negro 50

Green 40

Brown 10

Verde 40

Marrón 10

Upper material

Core

Material superior

Núcleo

mm
Length

18 20 22

mm 16 18 20

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0

padding buckle mm 2.6 2.8 3.0

092 10 46 1 40 M n n

092 10 46 0 40 L n

092 10 46 1 10 M n

092 10 46 0 10 L n n

n n092 50 46 1 80 M
n n092 50 46 0 80 L
n n092 50 46 0 50 L

£102.00



Rose 22

Apricot 23

Rosa 22

Albaricoque 23

Light blue 81

Petrol 83

Azul claro 81

Petróleo 83

Pink 25

Rose 22

Rosado 25

Rosa 22

Finest, Italien calfskin with supple touch in a feminin look

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

La más fina y femenina piel de becerro con un tacto suave

Núcleo HIRSCH Premium Caoutchouc de color

Sport meets Fashion!

playful | feminine | modern

¡El deporte se une a la moda!

alegre | femenino | moderno

Sporty, classic design
Accentuated patent seam
tone on tone backstitched seam
Embedded fixed loop
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Diseño deportivo clásico
Costura patentada acentuada o bien costura
de pespunte a tono
Presilla encajable intercalada
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

  BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable

Material
Material 

Bracelet details

HIRSCH Performance

Detalles del brazalete

60

Upper leather

Core

Piel superior

Núcleo

Lindsey

mm
Length

18 20

mm 16 18

padding attachment mm 5.0 5.5

padding buckle mm 2.6 2.8

092 23 02 1 22 M n n

092 22 02 1 25 M n n

092 83 02 1 81 M n n

* New | Nuevo

092 XX 02

£81.95



BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel/stainless steel black coated | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable/acero en negro    

HIRSCH Premium Caoutchouc
The best raw material for functional bracelets
Absolutely waterproof, dimensionally stable, tear-proof 
and resistant to external influences, such as UV light, 
chemicals, extreme heat or cold

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Caucho de primerísima calidad de HIRSCH
La mejor materia prima para brazaletes funcionales
Es absolutamente resistente al agua, tiene estabilidad de
forma, tenacidad y es resistente a los influjos externos como,
por ejemplo, a la luz ultravioleta, productos químicos y efectos 
extremos del calor y del frío

Núcleo coloreado de caucho de primerísima calidad de HIRSCH

Concealment and deception

cheeky | casual | confident

Camuflaje y mimetismo

atrevido | desenfadado | seguro de sí mismo

Sporty, classic design
Embedded fixed loop
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Ejecución deportiva clásica
Presilla encajable intercalada
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

Material
Material 

Bracelet details

HIRSCH Performance

Detalles del brazalete

61

Grey 30

Black 50

Gris 30

Negro 50

Green 40

Black 50

Verde 40

Negro 50

Blue 80

Blue 80

Azul 80

Azul 80

Upper material

Core

Material superior

Núcleo

092 XX 88

John

mm
Length

20 22

mm 18 20

padding attachment mm 5.9 6.4

padding buckle mm 3.0 3.2
n n092 50 88 0 30 L

092 80 88 0 80 L n n

n n092 50 88 0 40 L

100% Caoutchouc

Animal-free

£81.95



White 00

Black 50

Blanco 00

Negro 50

Brown 10

Black 50

Marrón 10

Negro 50

Black 50

Black 50

Negro 50

Negro 50

Golden brown 70

Black 50 

Marrón habana 70

Negro 50

Honey 75

Black 50

Miel 75

Negro 50

Finest Italian calfskin with natural looking alligator
grain and semi-matt finish with characteristic two-tone

HIRSCH Premium Caoutchouc core

La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto
de caimán idéntico al natural y superficie semimate
con dos tonos característicos

Núcleo de caucho de primerísima calidad de HIRSCH

Still an evergreen.

timeless | classic | reliable

Un modelo de siempre se presenta de nuevo.

atemporal | elegante | fiable

Sporty, classic design
Accentuated patented seam
Embedded fixed loop
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Ejecución deportiva clásica
Costura patentada acentuada
Presilla encajable intercalada
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

  BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable

Material
Material 

Bracelet details

HIRSCH Performance

Detalles del brazalete

62

Upper leather

Core

Piel superior

Núcleo

092 50 28

Paul

mm
Length

18 19 20 21 22 24

mm 16 18 18 20 20 22

padding attachment mm 5.0 5.5 5.5 6.0 6.0 6.5

padding buckle mm 2.6 2.8 2.8 3.0 3.0 3.2

092 50 28 1 00 M n n

092 50 28 1 75 M n n

092 50 28 0 75 L n n n n

092 50 28 1 70 M n n

092 50 28 0 70 L n n n n

092 50 28 1 10 M n n

092 50 28 0 10 L n n n n n n

092 50 28 2 10 XL n n

092 50 28 1 50 M n n

092 50 28 0 50 L n n n n n n

092 50 28 2 50 XL n n

£81.95



Sporty, classic design
Contrasting patented seam
Embedded fixed loop
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Ejecución deportiva clásica
Costura de contraste patentada
Presilla encajable intercalada
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

The contemporary evolution of a classic.

charming | superior | exclusive

La evolución de un clásico conforme a la época.

encantador | soberano | exclusivo

Finest Italian calfskin with natural looking alligator
grain and semi-matt finish with characteristic two-tone

HIRSCH Premium Caoutchouc core

La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto
de caimán idéntico al natural y superficie semimate
con dos tonos característicos

Núcleo de caucho de primerísima calidad de HIRSCH

BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable  

Material
Material 

Bracelet details

HIRSCH Performance

Detalles del brazalete

Upper leather

Core

Piel superior

Núcleo

Blue 80

Black 51 

Azul 80

Negro 51

Black 50

Black 51 

Negro 50

Negro 51

Black 52

Black 51

Negro 52

Negro 51

Brown 10

Black 51

Marrón 10

Negro 51

Golden brown 70

Black 51

Marrón habana 70

Negro 51

63

092 51 28

George

mm
Length

20 22 24  

mm 18 20 22

padding attachment mm 5.5 6.0 6.5

padding buckle mm 2.8 3.0 3.2

092 51 28 0 80 L n n n

092 51 28 0 70 L n n n

092 51 28 0 10 L n n n

092 51 28 0 50 L n n n

092 51 28 0 52 L n n n

£81.95



Finest Italian calfskin with natural looking alligator
grain and semi-matt finish with characteristic two-tone

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto
de caimán idéntico al natural y superficie semimate
con dos tonos característicos

Núcleo coloreado de caucho de primerísima
calidad de HIRSCH

Refreshingly different.

cool | fresh | self-confident

Inesperadamente diferente.

atrevido | fresco | seguro de sí mismo

Sporty, classic design
Tone on tone patented seam
Embedded fixed loop
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Ejecución deportiva clásica
Costura a tono patentada
Presilla encajable intercalada
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

  BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable

Material
Material 

Bracelet details

HIRSCH Performance

Detalles del brazalete

092 XX 28

Andy

mm
Length

18 20 22  24

mm 16 18 20 22

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0 6.5

padding buckle mm 2.6 2.8 3.0 3.2

092 72 28 0 50 L n n

092 76 28 0 50 L n n

092 20 28 0 50 L n n n n

092 80 28 0 50 L n n n n

Black 50

Yellow 72

Negro 50

Amarillo 72

Black 50

Blue 80

Negro 50

Azul 80

Black 50

Red 20

Negro 50

Rojo 20

Black 50

Orange 76

Negro 50

Naranja 76

Upper leather

Core

Piel superior

Núcleo

64

£81.95



092 50 02

James

mm
Length

18 19 20 21 22

mm 16 18 18 20 20

padding attachment mm 5.0 5.5 5.5 6.0 6.0

padding buckle mm 2.6 2.8 2.8 3.0 3.0

092 50 02 1 70 M n n

092 50 02 0 70 L n n n n n

092 50 02 1 10 M n n

092 50 02 0 10 L n n n

092 50 02 1 50 M n n

092 50 02 0 50 L n n n n n

Sporty-classic design
Accentuated patented seam
Embedded fixed loop
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Ejecución deportiva clásica
Costura patentada acentuada
Presilla encajable intercalada
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

A class of its own.

authentic | original | everlasting

Es una categoía propia.

auténtico | original | imperecedero

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Natural, vegetable tanned, supple Italian calfskin
with a unique structure

HIRSCH Premium Caoutchouc core

Piel italiana de becerro en estado natural, curtida al vegetal,
con singular estructura encerada y tacto suave

Núcleo de HIRSCH Premium Caoutchouc

Golden brown 70

Black 50

Marrón habana 70

Negro 50

Black 50

Black 50 

Negro 50

Negro 50 

Brown 10

Black 50

Marrón 10

HIRSCH Performance

Negro 50

BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable  65

Upper leather

Core

Piel superior

Núcleo

£81.95



Ayrton

091 XX 92

mm
Length

20 22  24

mm 18 20 22

padding attachment mm 6.5 7.0 7.5

padding buckle mm 3.0 3.2 3.4
n n091 72 92 0 50 L
n n n091 76 92 0 50 L
n n n091 20 92 0 50 L
n n091 80 92 0 50 L

HIRSCH Scratch-Resistant
Precise angular design
Tone on tone patented seam
Integrated loop keeper
Oval functional holes
Sporty, matt black stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

HIRSCH Scratch-Resistant
Ejecución angular de precisión
Costura a tono patentada
Aseguramiento de presilla integrado
Agujeros ovales funcionales
Vigoroso cierre de acero inoxidable con revestimiento
negro mate en diseño HIRSCH Active

Unbeatable precision.

resolute | powerful | precise

Precisión insuperable.

enérgico | vigoroso | preciso

Strong, full-grain calfskin with perforated high-tech surface

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Resistente piel de becerro de de plena flor
con superficie de alta tecnología

Núcleo colorido de caucho de primerísima calidad de HIRSCH

Black 50

Yellow 72

Negro 50

Amarillo 72

Black 50

Blue 80

Negro 50

Azul 80

Black 50

Red 20

Negro 50

Rojo 20

Black 50

Orange 76

Negro 50

Naranja 76

  BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel black matt coating | CIERRE: Cierre H-Active, acero inoxidable con revestimiento negro mate

Material
Material 

Bracelet details

HIRSCH Performance

Detalles del brazalete

66

Upper leather

Core

Piel superior

Núcleo

£81.95



Upper leather

Core

Piel superior

Núcleo

091 XX 94

Robby

mm
Length

20 21 22  24

mm 18 20 20 22

padding attachment mm 6.5 7.0 7.0 7.5

padding buckle mm 3.0 3.2 3.2 3.4

091 72 94 0 50 L n n n

091 76 94 0 50 L n n n

091 20 94 0 50 L n n n n

091 80 94 0 50 L n n n

The stuff adventures are made of.

active | dynamic | focused

La materia de la que están hechas las aventuras.

decidido | dinámico | resuelto

Durable, full-grain Italian calfskin in a perforated
sailcloth look

Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Resistente piel italiana de becerro de plena flor
en óptica de lona perforada

Núcleo coloreado de caucho de primerísima
calidad de HIRSCH

HIRSCH Scratch-Resistant
Precise angular design
Coloured patented seam
Integrated loop keeper
Oval functional holes
Sporty, brushed stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

HIRSCH Scratch-Resistant
Ejecución angular de precisión
Costura de color patentada
Aseguramiento de presilla integrado
Agujeros ovales funcionales
Vigoroso cierre de acero inoxidable cepillado
en diseño HIRSCH Active

Black 50

Yellow 72

Negro 50

Amarillo 72

Black 50

Blue 80

Negro 50

Azul 80

Black 50

Red 20

Negro 50

Rojo 20

Black 50

Orange 76

Negro 50

Naranja 76

BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel brushed | CIERRE: Cierre H-Active, acero inoxidable cepillado   

Material

 

Material 

Bracelet details

HIRSCH Performance

Detalles del brazalete

67

£81.95



HIRSCH Scratch-Resistant
Precise angular design
Contrasting patented seam
Integrated loop keeper
Oval functional holes
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

HIRSCH Scratch-Resistant
Ejecución angular de precisión
Costura de contraste patentada
Aseguramiento de presilla integrado
Agujeros ovales funcionales
Vigoroso cierre de acero inoxidable
en diseño HIRSCH Active

The perfect companion for sports and everyday.
sporty | casual | experienced

El acompañante perfecto en el deporte

y en el día a día.

deportivo | desenfadado | versado

HIRSCH Scratch-Resistant, durable, perforated calfskin
with exceptionally fine grain pattern

HIRSCH Premium Caoutchouc core

Resistente piel italiana de becerro de plena flor
en óptica de lona perforada

Núcleo de caucho de primerísima
calidad de HIRSCH

White 00

Black 50

Blanco 00

Negro 50

Brown 10

Black 50 

Marrón 10

Negro 50

Black 50

Black 50

Negro 50

Negro 50

Blue 80

Black 50

Azul 80

Negro 50

Red 20

Black 50

Rojo 20

Negro 50

  BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel | CIERRE: Cierre H-Active, acero inoxidable

Material
Material 

Bracelet details

HIRSCH Performance

Detalles del brazalete

Upper leather

Core

Piel superior

Núcleo

Tiger

091 50 75

mm
Length

18 20 21 22  24

mm 16 18 20 20 22

padding attachment mm 6.0 6.5 7.0 7.0 7.5

padding buckle mm 2.8 3.0 3.2 3.2 3.4

091 50 75 0 00 L n n

091 50 75 0 20 L n n

091 50 75 0 80 L n n n n

091 50 75 0 10 L n n

091 50 75 0 50 L n n n n n
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HIRSCH PREMIUM CAOUTCHOUC
The best raw material for functional bracelets

La mejor materia prima para brazaletes funcionales

HIRSCH PREMIUM CAOUTCHOUC

69



HIRSCH Premium Caoutchouc

The excellent features of natural caoutchouc were the model for 

the development of our high quality HIRSCH Premium Caoutchouc. 

Refined by specific additives, we developed materials that guarantee 

extraordinary properties compared to conventional synthetic materials:

• Dimensionally stable, highly flexible and tear-proof

• Extremely robust and durable to ensure longevity

• Highest wearing comfort due to its naturally soft and smooth feel

• Waterproof and resistant to external influences

• Easy to clean with warm tap water and soap

• Perfectly suitable for people with sensitive skin - no latex is being 
   used for our bracelets

Las excelentes características del caucho natural fueron el modelo 

parael desarrollo de nuestro Caucho Premium HIRSCH de alta calidad.

Refinados con aditivos específicos, desarrollamos materiales que 

garantizan propiedades extraordinarias en comparación con los 

materiales sintéticos convencionales: 

• Dimensionalmente estable, altamente flexible y resistente al desgarro

• Extremadamente robusto y duradero para garantizar su duración

• Máxima comodidad de uso gracias a su tacto
   naturalmente suave y terso

• Impermeable y resistente a las influencias externas

• Fácil de limpiar con agua tibia del grifo y jabón

• Altamente indicado para personas con piel sensible - no se utiliza
   látex en nuestras pulseras

70



Angular design
Designed groove structure on bracelet and loops
Integrated loop keeper
Concave profile for optimum breathing
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Ejecución de forma angular
Estructura ranurada diseñada en brazalete y presillas
Aseguramiento de presilla integrado
Lado inferior de brazalete cóncavo para
una ventilación óptima
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

High-tech in elegant design!

¡Alta tecnología y diseño elegante!

HIRSCH Premium Caoutchouc

The best raw material for functional bracelets

Absolutely waterproof, dimensionally stable, tear-proof
and resistant against external influences, such as UV light,
chemicals, extreme heat or cold

Perfectly suitable for people with sensitive skin

Caucho de primerísima calidad de HIRSCH 

La mejor materia prima para brazaletes funcionales

Es absolutamente resistente al agua, tiene estabilidad
de forma,  tenacidad y es resistente a los influjos externos 
como, por ejemplo, a la  luz ultravioleta, productos químicos 
y efectos extremos del calor y del frío

Aptitud perfecta para tipos de piel sensible

BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio  

Material
Material 

Bracelet details

HIRSCH Premium Caoutchouc

Detalles del brazalete

71

4045 88

Hevea

mm
Length

20 22

mm 18 20

padding attachment mm 5.4 5.9

padding buckle mm 3.4 3.7

4045 88 15 L n n

4045 88 50 L n n

Brown

Marrón

15

Black

Negro

50

£74.95



Black

Negro

HIRSCH Premium Caoutchouc

50

The best raw material for functional bracelets

Absolutely waterproof, dimensionally stable, tear-proof
and resistant against external influences, such as UV light,
chemicals, extreme heat or cold

Perfectly suitable for people with sensitive skin 

Caucho de primerísima calidad de HIRSCH

La mejor materia prima para brazaletes funcionales

Es absolutamente resistente al agua, tiene estabilidad
de forma, tenacidad y es resistente a los influjos externos
como, por ejemplo, a la luz ultravioleta, productos químicos
y efectos extremos del calor y del frío

Aptitud perfecta para tipos de piel sensible

A bracelet of cultivated and timeless character.

Its powerful body suits a wide variety of watches.

Un carácter cultivado y atemporal que gracias

a su vigoroso cuerpo se adapta a un gran número 

de tipos de relojes.

Round design
Traditional HIRSCH silhouette
Designed precision edge on bracelet and loops
Integrated loop keeper
Concave profile for optimum breathing
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design 

Ejecución de forma redonda
Silueta tradicional de HIRSCH
Borde diseñado con precisión en brazalete y presillas
Aseguramiento de presilla integrado
Lado inferior de brazalete cóncavo para
una ventilación óptima
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

  BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable

Material
Material 

Bracelet details

HIRSCH Premium Caoutchouc

Detalles del brazalete

72

Urbane

4044 88

mm
Length

20 22

mm 16 18

padding attachment mm 4.5 5.0

padding buckle mm 2.7 3.0

4044  88  50 L n n

£74.95



Angular design
Embedded carbon structure
Integrated loop keeper
Concave profile for optimum breathing
Oval functional holes
Strong stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

Ejecución de forma angular
Estructura carbonada intercalada
Aseguramiento de presilla integrado
Lado inferior de brazalete cóncavo para
una ventilación óptima
Aseguramiento de presilla integrado
Vigoroso cierre de acero inoxidable en diseño HIRSCH Active 

The sporty bracelet in „automotive”

square design.

El brazalete deportivo con dibujo

„neumático“ cuadrado.

HIRSCH Premium Caoutchouc

The best raw material for functional bracelets

Absolutely waterproof, dimensionally stable, tear-proof
and resistant against external influences, such as UV light,
chemicals, extreme heat or cold

Perfectly suitable for people with sensitive skin

Caucho de primerísima calidad de HIRSCH

La mejor materia prima para brazaletes funcionales

Es absolutamente resistente al agua, tiene estabilidad
de forma, tenacidad y es resistente a los influjos externos
como, por ejemplo, a la luz ultravioleta, productos químicos
y efectos extremos del calor y del frío

Aptitud perfecta para tipos de piel sensible

BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel | CIERRE: Cierre H-Active, acero inoxidable  

Material
Material 

Bracelet details

HIRSCH Premium Caoutchouc

Detalles del brazalete

73

4047 88

Accent

mm
Length

20 22 24

mm 18 20 22

padding attachment mm 5.4 5.9 6.4

padding buckle mm 3.4 3.7 4.0

4047  88  50 L n n n

Black

Negro

50

£74.95



Flat design
Integrated loop keeper
Concave profile for optimum breathing
Square functional holes
Expressive buckle in HIRSCH Catwalk Design

Ejecución plana
Aseguramiento de presilla integrado
Lado inferior de brazalete cóncavo para paso óptimo del aire
Agujeros angulares funcionales
Cierre muy expresivo en diseño HIRSCH Catwalk

For lovers of design clarity coupled with the

utmost functionality.

Para amantes de una forma expresiva clara y de

la máxima funcionalidad.

HIRSCH Premium Caoutchouc

The best raw material for functional bracelets

Absolutely waterproof, dimensionally stable, tear-proof
and resistant against external influences, such as UV light,
chemicals, extreme heat or cold

Perfectly suitable for people with sensitive skin

Caucho de primerísima calidad de HIRSCH

La mejor materia prima para brazaletes funcionales

Es absolutamente resistente al agua, tiene estabilidad
de forma, tenacidad y es resistente a los influjos externos
como, por ejemplo, a la luz ultravioleta, productos químicos
y efectos extremos del calor y del frío

Aptitud perfecta para tipos de piel sensible

  BUCKLE: H-Catwalk buckle, aluminium | CIERRE: Cierre H-Catwalk, aluminio

Material
Material 

Bracelet details

HIRSCH Premium Caoutchouc

Detalles del brazalete
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M 4041 88
L 4053 88

XL 4043 88

Pure

mm
Length

18 20 22  24 26

mm 16 18 20 22 24

padding attachment mm 4.0 4.4 4.8 5.2 5.6

padding buckle mm 3.0 3.4 3.8 4.2 4.6

4041  88  00 M n n n

4053  88  76 L n n

4053  88  80 L n n

4041  88  50 M n n

4053  88  50 L n n n n n

4043  88  50 XL n n

White

Blanco

00

Black

Negro

50

Orange

Naranja

76

Blue

Azul

80

£56.95



EXOTIC EMBOSSED LEATHER
The finest calfskin in reptile optics

La mas alta calidad de estampación en piel de becerro

GOFRADO DE PIELES EXÓTICAS

7575



HIRSCH 100 m Water-Resistant
Distinct, square padding
Sporty tone on tone backstitched seam;
contrasting seam optional
Oval functional holes
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Alomado marcadamente angular
Costura deportiva de pespunte a tono,
opcionalmente de contraste
Agujeros ovales funcionales
Vigoroso cierre de acero inoxidable en diseño HIRSCH Active

Powerful and dynamic in design,

Grand Duke clearly spreads sportiness.

Con un diseño vigoroso y dinámico, el modelo

Grand Duke emana claramente deportividad.

Finest Italian calfskin with natural-looking
alligator embossing and semi-matt surface
with characteristic two-tone

HIRSCH Diving Glove lining leather

La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto
de aligator idéntico al natural y superficie semimate
con dos tonos característicos

Piel de forro HIRSCH Diving Glove

  BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel | CIERRE:

Alligator embossed | Gofrado de aligator
Exotic embossed leather | Gofrado de pieles exóticas

 Cierre H-Active, acero inoxidable

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

76

Black

Negro

50

Brown

Marrón

10

Blue

Azul

80

Golden brown

Marrón habana

70

Black

Negro

51

Grand Duke

025 28

mm
Length

18 20 22 24

mm 16 18 20 22

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0 6.5

padding buckle mm 3.2 3.5 3.8 4.1

025  28  0  80 L n n n

025  28  0  70 L n n n n

025  28  0  10 L n n n n

025  28  2  10 XL n n n

025  28  0  50 L n n n n

025  28  2  50 XL n n n

025  28  0  51 L n n

£56.95



Alligator embossed | Gofrado de aligator
Exotic embossed leather | Gofrado de pieles exóticas

Its classic character with a touch of sportiness

makes this bracelet a popular accessory.

Un carácter clásico con un toque de 

deportividad convierten a este brazalete en 

un accesorio muy solicitado.

Medium padding
Contrasting, sporty backstitched seam
embedded in an embossing line
Delicate embossing line on the loops
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Alomado medianamente pronunciado
Costura de pespunte deportiva de contraste alojada
en una línea gofrada
Fina línea gofrada en las presillas
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

Finest Italian calfskin with natural-looking 
alligator embossing and semi-matt surface
with characteristic two-tone

HIRSCH Softglove lining leather

La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto
de aligator idéntico al natural y superficie semi-mate
con dos tonos característicos

Piel de forro HIRSCH Softglove

BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steell | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable  

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

77

Blue

Azul

80

Honey

Miel

75

Brown

Marrón

10

Royal blue

Azul marino

85

Black

Negro

50

Golden brown

Marrón habana

70

Modena

1030 28

mm
Length

18  19 20 22 24

mm 16 18 18 20 22

padding attachment mm 4.3 4.5 4.8 5.3 5.8

padding buckle mm 2.5 2.6 2.8 3.1 3.3

1030  28  85 L n n

1030  28  80 L n n n n n

1030  28  75 L n n

1030  28  70 L n n n n

1030  28  10 L n n n n n

1030  28  50 L n n n n n

£50.95



A true evergreen that is always in season and 

reflects our love with manufacturing finest leathers.

Un auténtico modelo de siempre que está 

continuamente de actualidad y que refleja nuestro 

amor por la elaboración de la más exquisita piel.

Harmoniously shaped padding
Delicate tone on tone backstitched seam
Defined embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado de forma armónica
Costura fina de pespunte a tono
Línea gofrada definida en brazalete y presillas
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Finest Italian calfskin with natural-looking
alligator embossing and semi-matt surface
with characteristic two-tone

HIRSCH Softglove lining leather

La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto
de aligator idéntico al natural y superficie semi-mate
con dos tonos característicos

Piel de forro HIRSCH Softglove

Material
Material 

Bracelet details

Alligator embossed | Gofrado de aligator
Exotic embossed leather | Gofrado de pieles exóticas 

Detalles del brazalete

78

* New | Nuevo

mm
Length

12  13  14 15 16  17  18 19  19 19  20 21 22 23  24 26 28

mm 10 12 12 14 14 16 16 16 18 18 18 18 20 20 22 24 26

padding attachment mm 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.8 4.0 4.2 3.2 4.2 4.4 4.6 4.9 5.1 5.3 5.7 6.1

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0 3.5 3.5

010  28  1  01 M n n n n n n n

010  28  0  01 L n n n n n

010  28  1  90 M n n n n n n

010  28  1  25 M n n n n

010  28  1  20 M n n n n n n

010  28  1  60 M n n

010  28  0  60 L n n

010  28  1  80 M n n n n

010  28  0  80 L n n n n

010  28  0  40 L n n

010  28  1  30 M n n n

010  28  0  30 L n n n

010  28  1  75 M n n n n

010  28  0  75 L n n n

mm
Length

12  13  14 15 16  17  18 19  19 19  20 21 22 23  24 26 28

mm 10 12 12 14 14 16 16 16 18 18 18 18 20 20 22 24 26

padding attachment mm 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.8 4.0 4.2 3.2 4.2 4.4 4.6 4.9 5.1 5.3 5.7 6.1

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0 3.5 3.5

010  28  1  70 M n n n n n n n

010  28  0  70 L n n n n n n n

010  28  2  70 XL n n n

010  28  1  10 M n n n n n n n n

010  28  0  10 L n n n n n n n n n n n n

010  28  0  10  OE L n n n

010  29  0  10 L n

010  28  2  10 XL n n n

010  28  3  10 S n n

010  28  1  50 M n n n n n n n n n n n

010  28  0  50 L n n n n n n n n n n n n n

010  28  0  50 OE L n n n

010  29  0  50 L n

010  28  2  50 XL n n n n

010  28  3  50 S n n

Golden brown

Marrón habana

70

Burgundy

Burdeos

60

Green

Verde

40

Brown

Marrón

10

Grey

Gris

30

Blue

Azul

80

Black

Negro

50

Honey

Miel

75

Beige

Beige

90

White

Blanco

01

Pink

Rosado

25

Red

Rojo

20

    BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio/aluminio dorado

Duke

OE 010 28010 28
010 29

£39.95



Harmoniously shaped padding
Traditional HIRSCH silhouette
in attachment width 20 and 22 mm
Delicate tone on tone backstitched seam
Defined embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado de forma armónica
Silueta tradicional de HIRSCH
con fijaciones en medidas de 20 y 22 mm
Costura fina de pespunte a tono
Línea gofrada definida en brazalete y presillas
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

A true gentleman! It is the timeless
elegance that makes this bracelet so special.

¡Un auténtico gentleman! La elegancia atemporal 
es la que convierte a este brazalete en un 
accesorio especial.

High quality Italian calfskin with the beauty of crocodile 
flank; semi-matt surface with a natural-looking embossed 
of light and dark shades between the raised scales
and scale valleys in between

HIRSCH Softglove lining leather

Piel italiana de becerro de alta calidad con estética
de costado de cocodrilo, superficie semimate
con variante claro / oscuro natural entre las partes superior
e inferior de la escama

Piel de forro HIRSCH Softglove

Material
Material 

Bracelet details

Crocodile embossed | Gofrado de cocodrilo
Exotic embossed leather | Gofrado de pieles exóticas

Detalles del brazalete

79

038 28

Aristocrat

mm
Length

16 18 19  20 22

mm 14 16 18 16 18

padding attachment mm 3.5 4.0 4.2 4.4 4.9

padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

038  28  1  90 M n

038  28  0  90 L n n

038  28  1  10 M n

038  28  0  10 L n n n

038  28  1  50 M n

038  28  0  50 L n n n n

Beige

Beige

90

Brown

Marrón

10

Black

Negro

50

BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio/aluminio inoxidable dorado    

£45.95



Shiny calfskin with natural-looking crocodile embossing, 
discreet variation, elegant two-tone and characteristic surface

HIRSCH Softglove lining leather

Piel de becerro brillante con gofrado de cocodrilo fiel
al original, de dos tonos naturales y estructura superficial 
característica

Piel de forro HIRSCH Softglove

Captirates with its subtle design and the special 

shine that lends this bracelet an elegant touch.

Se destaca por su diseño discreto y por

el brillo especial que confiere a este brazalete 

una nota elegante.

Light padding
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado ligero
Costura discreta de pespunte a tono

Crocodile embossed | Gofrado de cocodrilo
Exotic embossed leather | Gofrado de pieles exóticas

Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

80

M 1230 28
L 1232 28

Crocograin

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 18 19  20 22

mm 06 08 08 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20

padding attachment mm 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.3 2.4 2.6 2.7 2.9 3.0 3.2 3.3 3.6

padding buckle mm 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 2.1 2.1 2.1 2.3 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0

1230  28  00 M n n n n n

1232  28  00 L n n

1230  28  20 M n n n n n

1230  28  60 M n n n n n n

1230  28  80 M n n n n n

1230  28  40 M n n n n n

1230  28  70 M n n n n n

1232  28  70 L n

1230  28  10 M n n n n n n n n n n

1232  28  10 L n n n n n n n n

1230  28  50 M n n n n n n n n n n n n

1232  28  50 L n n n n n n n n

    BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio/aluminio dorado

White

Blanco

00

Red

Rojo

20

Blue

Azul

80

Golden brown

Marrón habana

70

Burgundy

Burdeos

60

Green

Verde

40

Brown

Marrón

10

Black

Negro

50

£28.95



The timeless elegance makes Rainbow

the perfect accessory for classic watches. 

La elegancia atemporal convierte

al modelo Rainbow en un accesorio perfecto 

para relojes clásicos.

Light padding
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado ligero
Costura discreta de pespunte a tono
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Calfskin with a semi-matt surface and natural looking lizard 
embossing; densely arranged, raised scales with elegant two-tone

HIRSCH Softglove lining leather

Piel de becerro con irisado sedoso y gofrado característico
de lagarto con escamas elevadas y tupidas de dos tonos

Lizard embossed | Gofrado de lagarto
Exotic embossed leather | Gofrado de pieles exóticas 

Piel de forro HIRSCH Softglove

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

81

M 1230 26
L 1232 26

OE 1230 26

Rainbow

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 17 18 19 19  20 22

mm 06 08 08 10 10 12 12 14 14 14 16 16 16 18 18 20

padding attachment mm 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.3 2.4 2.6 2.7 2.9 2.9 3.0 3.2 3.2 3.3 3.6

padding buckle mm 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 2.1 2.1 2.1 2.3 2.3 2.3 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0

1230  26  00 M n n n n n

1230  26  20 M n n n n

1230  26  60 M n n n n

1230  26  85 M n n n

1230  26  80 M n n n n n n

1232  26  80 L n n

1230  26  70 M n n n n n

1230  26  10 M n n n n n n n n n n

1230  26  10  OE M n n n n n n

1232  26  10 L n n n n n n n

1230  26  50 M n n n n n n n n n n n

1230  26  50  OE M n n n n n n n n n

1232  26  50 L n n n n n n n n

Royal blue

Azul marino

85

Golden brown

Marrón habana

70

Burgundy

Burdeos

60

Red

Rojo

20

Brown

Marrón

10

Blue

Azul

80

Black

Negro

50

White

Blanco

00

BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio/aluminio dorado    

£28.95



CALFSKIN AND OTHER LEATHER VARIETIES
Structured and unstructured leather

Cuero estructurado y cuero sin estructur

PIEL DE BECERRO Y OTROS TIPOS DE PIEL

83



84

NEW!

055 02

Bagnore

mm
Length

20

mm 16

padding attachment mm 2.5

padding buckle mm 2.5

055 02 0 70 L n

Traditional, elegant shape, rich in details:
Bagnore represents the pinnacle of craftsmanship. 
The perfect accessory for vintage and
classic watches.

Bagnore presenta el más alto artede elaboración 

tradicional, de bella forma y con gran riqueza

de detalles. El accesorio perfecto para “vintage”

y relojes clásicos.

Flat design
Cut edges with retro touch
Decorative, triple hand-stitched back stitching
at the attachment
Patina on edges and loops
Elegant stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Acabado plano
Cantos con bordes cortados con un toque retro
Costura de refuerzo triple cosida a mano
Pátina en cantos y presillas
Cierre atractivo de acero inoxidable
con el diseño tradicional de HIRSCH 

Open-pored, natural, vegetable-tanned leather from the finest 
centre portion of the calfskin with characteristic grain

Exceptional suppleness thanks to extensive milling
of the material in the barrel

Piel auténtica del crupón de bovino dejada al natural,
con poros abiertos, curtida al vegetal
y con graneado característico

Extraordinaria suavidad gracias a un sofisticado abatanado
del material en tonel

Golden brown

Marrón habana

70

  BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel | CIERRE: CIER Cierre H-Tradition, acero inoxidable

Material
Material 

Bracelet details

Calfskin | Piel de becerro
Structured leather | Cuero estructurado

Detalles del brazalete

£91.95



85

Lucca

049 02

mm
Length

20 22 24

mm 18 20 20

padding attachment mm 6.8 6.8 8.0

padding buckle mm 3.0 3.0 3.0

049  02  0  70 L n n n

049  02  0  10 L n n n

049  02  0  50 L n n n

Lucca embodies the ultimate in Italian leather

craftsmanship HIRSCH style.

La encarnación de la más alta artesanía italiana

de la piel interpretada por HIRSCH.

Strong padding
Accentuated backstitched seam in manufacture style
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc
(remborded and edge lacquered)
Contrasting edges hand laquered in three layers
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Fuerte alomado
Costura de pespunte acentuada en estilo manufactura
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc
(rebordeado y lacado)
Bordes de contraste lacados tres veces a mano
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

Open-pored, natural, vegetable-tanned leather from the finest 
centre portion of the calfskin with characteristic grain

Exceptional suppleness thanks to extensive milling
of the material in the barrel

HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Piel auténtica del crupón de bovino dejada al natural,
con poros abiertos, curtida al vegetal
y con graneado característico

Extraordinaria suavidad gracias a un sofisticado
abatanado del material en tonel

Piel de forro HIRSCH Oysterglove Supersoft

Golden brown

Marrón habana

70

Brown

Marrón

10

Black

Negro

50

Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

Material
Material 

Bracelet details

Calfskin | Piel de becerro
Structured leather | Cuero estructurado

Detalles del brazalete

BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable   

£91.95



Calfskin | Piel de becerro
Unstructured leather | Cuero sin estructurar

86

Siena

042 02

mm
Length

16 18 19 20

mm 14 16 16 16

padding attachment mm 3.2 3.6 3.8 4.0

padding buckle mm 2.3 2.3 2.4 2.5

042  02  1  70 M n n

042  02  0  70 L n n n

042  02  1  10 M n n

042  02  0  10 L n n n

042  02  1  50 M n n

042  02  0  50 L n n n

Traditional, elegant shape, rich in details:

Siena represents the pinnacle of craftsmanship.

The perfect accessory for „vintage”

and classic watches.

Siena presenta el más alto arte de elaboración

tradicional, de bella forma y con gran riqueza de 

detalles. El accesorio perfecto para „vintage”

y relojes clásicos.

Finest Italian calfskin, vegetable tanned
and barrel-dyed down to the fibre

Semi-matt shine on the surface, close grain structure
and supple, smooth touch

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel italiana de becerro curtida al vegetal y teñida en tina
hasta el interior de las fibras

Superficie con irisado sedoso, delicado graneado
muy junto y tacto suave y liso

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Material
Material 

Discreet formed padding
Delicate tone on tone backstitched seam
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
Elegant embossing line on bracelet and loops
HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc
(remborded and edge lacquered)
Contrasting edges hand lacquered in three layers
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado de forma discreta
Costura fina de pespunte a tono
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Elegante línea gofrada en brazalete y presillas
HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc
(rebordeado y lacado)
Bordes de contraste lacados tres veces a mano
Cierre de acero inoxidable de bella forma
en diseño HIRSCH Tradition

Bracelet details
Detalles del brazalete

Golden brown

Marrón habana

70

Black

Negro

50

Brown

Marrón

10

Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color    BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable/acero inoxidable dorado

£91.95



Barrel-dyed down to the fibre, hand tamponated English
calfskin in traditional Chesterfield style with typical,
two-tone cloud effect

HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Piel de becerro inglés teñido en tina hasta el interior
de las fibras, tamponado a mano en estilo tradicional 
Chesterfield con efecto nuboso característico
en dos tonalidades de color

Piel de forro HIRSCH Oysterglove Supersoft

Very British! A must for everyone who loves the

typical British way of life.

¡Muy „british”! El brazalete perfecto para todos

los amantes del estilo de vida británico.

Slight rectangular padding from the attachment to the tip
Sophisticated tone on tone saddle seam
Delicate embossing line on the loops
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Ligero alomado cuadriculado desde la base hasta la punta
Sofisticada costura de silla de montar a tono
Fina línea gofrada en las presillas
Cierre de acero inoxidable de bella forma
en diseño HIRSCH Tradition

Material
Material 

Bracelet details

Calfskin | Piel de becerro
Unstructured leather | Cuero sin estructurar

Detalles del brazalete

87

Golden brown

Marrón habana

70

Brown

Marrón

10

Black

Negro

50

BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition acero inoxidable dorado  

015 75

Ascot

mm
Length

18 19 20  

mm 16 18 18

padding attachment mm 4.0 4.2 4.5

padding buckle mm 3.5 3.7 3.9

015  75  0  70 L n n n

015  75  0  10 L n n

015  75  0  50 L n n n

£81.95



HIRSCH 100 m Water-Resistant
HIRSCH Scratch-Resistant
Strong padding
Contrasting, sporty backstitched seam
HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc
(remborded and edge-lacquered)
Contrasting edges hand lacquered in three layers
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

HIRSCH 100 m Water-Resistant
HIRSCH Scratch-Resistant
Fuerte alomado
Pespunte deportivo al contraste
HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc
(rebordeado y lacado)
Bordes de contraste lacados tres veces a mano
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

Scratch-resistant, durable Italian calfskin
with exceptionally fine pattern

HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Resistente piel italiana de becerro a prueba de arañazos
con un excelente y fino graneado

Piel de forro HIRSCH Oysterglove Supersoft

This athletic bracelet model provides

perfect hold for any sports watch.

Este deportivo modelo de brazalete ofrece

la sujeción perfecta a cualquier reloj

de pulsera deportivo.

Brown

Marrón

10

Blue

Azul

80

Black

Negro

50

Golden brown

Marrón habana

70

  BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable

Material
Material 

Bracelet details

Calfskin | Piel de becerro
Unstructured leather | Cuero sin estructurar

Detalles del brazalete

88

Heavy Calf

014 75
024 75

mm
Length

18 20 22 22 24  26

mm 16 18 18 20 20 24

padding attachment mm 6.0 6.8 6.8 6.8 8.0 8.0

padding buckle mm 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0

014  75  0  80 L n n n n

024  75  0  80 L n

014  75  0  70 L n n n n

024  75  0  70 L n

014  75  0  10 L n n n

024  75  0  10 L n

014  75  0  50 L n n n n n

024  75  0  50 L n

£56.95



A bracelet of timeless, sporty character

that stands out with its suppleness.

Un carácter deportivo atemporal que se

destaca por su suavidad.

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Distinct, rectangular padding
Contrasting, sporty backstitched seam
Oval functional holes
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Alomado marcadamente angular
Pespunte deportivo al contraste
Agujeros ovales funcionales
Vigoroso cierre de acero inoxidable en diseño HIRSCH Active

Fine saddle leather barrel-dyed down to the fibre
Velvety soft surface due to a wax finish

The natural quality of the material causes the bracelet
to develop its attractive patina

HIRSCH Diving Glove lining leather

Cuero para sillas de montar teñido en tina hasta el interior
de las fibras con una superficie especialmente encerada
y tacto suave aterciopelado

Desarrollo de pátina debido a la naturaleza del material

Piel de forro HIRSCH Diving Glove

Golden brown

Marrón habana

70

Brown

Marrón

10

Black

Negro

50

Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel | CIERRE: Cierre H-Active, acero inoxidable   

Material

 

Material 

Bracelet details

Saddle leather | Cuero para sillas de montar
Structured leather | Cuero estructurado

Detalles del brazalete

89

1450 21

Mariner

mm
Length

18  20 22 24

mm 16 18 20 22

padding attachment mm 4.5 5.0 5.5 6.0

padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4

1450  21  70 L n n n

1450  21  10 L n n n n

1450  21  50 L n n n n

£56.95



Function and design are not a contradiction!

A durable and sporty model in a league of its own.

¡La funcionalidad y el diseño no son contradictorios!

Un carácter resistente y deportivo inigualable.

Strong and durable high-tech leather
with a dynamic carbon structure

HIRSCH Rubberlike lining leather

Piel de alta tecnología vigorosa y resistente con estructura
carbonada fielmente detallada

Piel de forro HIRSCH Rubberlike

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Distinct, rectangular padding
Contrasting, sportive backstitched seam
Oval functional holes
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Alombado marcadamente angular
Pespunte deportivo de contraste
Agujeros ovales funcionales
Vigoroso cierre de acero inoxidable en diseño HIRSCH Active

Black

Negro

50

Red

Rojo

20

Black

Negro

52

Blue

Azul

80

Orange

Naranja

76

  BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel | CIERRE: Cierre H-Active, acero inoxidable

Material
Material 

Bracelet details

High-tech leather | Piel de alta tecnología
Structured leather | Cuero estructurado

Detalles del brazalete

90

Carbon

025 92

mm
Length

18  20 22 24

mm 16 18 20 22

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0 6.5

padding buckle mm 3.2 3.5 3.8 4.1

025  92  0  76 L n n n

025  92  0  20 L n n

025  92  0  80 L n n n

025  92  0  50 L n n n n

025  92  2  50 XL n n

025  92  0  52 L n n n n

£56.95



Moderate padding
Delicately accentuated backstitched seam,
embedded in an embossing line
Elegant embossing line on the loops
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado discreto
Costura fina de pespunte acentuada alojada
en una línea gofrada
Elegante línea gofrada en las presillas
Cierre de acero inoxidable de bella forma
en diseño HIRSCH Tradition

French nappa sheepskin barrel-dyed down to the fibre,
with unmistakable structure that is smooth
and supple to the touch

HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Napa de oveja francesa teñida en tina hasta el interior
de las fibras, con estructura genuina y tacto suave tan 
blanco como el algodón

Piel de forro HIRSCH Oysterglove Supersoft

A bracelet as glossy and smooth as silk!

¡Un brazalete que no sólo brilla como la seda

sino que también se siente así!

Brown

Marrón

10

Black

Negro

50

Golden brown

Marrón habana

70

Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

Material
Material 

Bracelet details

Nappa sheep leather | Piel napa de oveja
Unstructured leather | Cuero sin estructurar

Détails du bracelet

91

Merino

012 06

mm
Length

14  16 18 19  20 22

mm 12 14 16 18 18 20

padding attachment mm 2.4 2.7 3.0 3.2 3.3 3.6

padding buckle mm 2.1 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0

012  06  0  70 L n n n

012  06  0  10 L n n n n

012  06  1  50 M n n n n

012  06  0  50 L n n n n

BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating | CIERRE: Cierre H-Tradition, acero inoxidable/ acero inoxidable dorado    

£50.95



The greatest wearing comfort even for

people with sensitive skin.

Un clásico brazalete lisonjero con la piel para

los sensibles amantes de brazaletes de piel.

Durable neck skin, barrel-dyed to the fibre,
with characteristic shrunken grain pattern

HIRSCH Pro Skin lining leather

Robusta piel de cuello de bovino teñida en tina hasta
el interior de las fibras con flor crispada característica

Piel de forro HIRSCH Pro Skin

Material
Material 

HIRSCH Pro Skin
Harmoniously shaped padding
Delicate tone on tone patented seam
Elegant embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

HIRSCH Pro Skin
Alomado de forma armónica
Delicada costura a tono patentada
Elegante línea gofrada en brazalete y presillas
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Bracelet details
Detalles del brazalete

Natural colour deviations | 

Calfskin | Piel de becerro
Structured leather | Cuero estructurado

Fluctuaciones naturales del color92

Camelgrain

010 09
OE 1020 09

mm
Length

08  10  12  13  14  15  16 17 17 18 19  20 22

mm 06 08 10 12 12 14 14 14 16 16 18 18 20

padding attachment mm 2.5 2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.8 3.8 4.0 4.2 4.4 4.9

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0

010  09  1  80 M n n

010  09  0  80 L n n n

010  09  1  10 M n n n n n n n n

1020  09  10  OE M n n n

010  09  0  10 L n n n n n n n

010  09  2  10 XL n n

010  09  1  15 M n n n n n

010  09  0  15 L n n n n n n

010  09  1  50 M n n n n n n n n

1020  09  50  OE M n

010  09  0  50 L n n n n n

010  09  2  50 XL n n n

Brown

Marrón

15

Blue

Azul

80

Honey

Miel

10

Black

Negro

50

    BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio/aluminio dorado

£50.95



Durable saddle leather from the back of the skin
This leather with its unique, natural grain has been
barrel-dyed to the fibre and vegetable tanned

Resistente cuero de dorso de bovino para sillas de montar
curtido al vegetal y teñido en tina hasta el interior de las
fibras con un singular graneado en estado natural

A masterpiece of the ancient art of saddlery.

Es una obra maestra en la tradición

de la antigua guarnicionería.

Traditional belt design made from a single piece of leather
Accentuated contrasting backstitched seam
in manufacture style
Decorative bar seam along the buckle and attachment
Distinct embossing line on bracelet and loops
Contrasting edges and loops hand lacquered in three layers
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Robusta correa de una pieza de piel
Costura de pespunte acentuada de contraste
en estilo manufactura
Costura de refuerzo decorativa en el cierre y en
el enganche del reloj
Destacada línea gofrada en brazalete y presillas
Bordes y presillas de contraste lacados tres veces a mano
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel | CIERRE: Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable  

Material
Material 

Bracelet details

Saddle leather | Cuero para sillas de montar
Structured leather | Cuero estructurado

Detalles del brazalete

93

 L 1090 02
XL 1092 02

Liberty

mm
Length

18 20  22 24

mm 16 18 20 22

padding attachment mm 4.0 4.0 4.0 4.0

padding buckle mm 4.0 4.0 4.0 4.0

1090  02  70 L n n n n

1090  02  10 L n n n n

1092  02  10 XL n n

1090  02  50 L n n n n

1092  02  50 XL n n

Brown

Marrón

10

Black

Negro

50

Golden brown

Marrón habana

70

£39.95



With its fashionable vintage look and

the perforated design inspired by racing gloves, 

Rally is an unmistakable token of reverence to the 

legendary image of motor sports.

Rally en aspecto vintage de actualidad 

remiteclaramente a la legendaria imagen

del mundo del motor gracias a su diseño de 

orificios inspirado en el de los guantes de los 

pilotos de carreras.

Finest buffalo calfskin, vegetable tanned, semi-aniline
barrel-dyded with genuine, coarsely structured surface

HIRSCH Softglove lining leather

Piel de becerro de búfalo teñida con acabado semi-anilina,
curtida al vegetal y con genuina superficie bastamente
estructurada

Piel de forro HIRSCH Softglove

Traditional belt design with slight padding
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Hand sewn bar seam along the buckle and along the attachment
Hand sewn safety stitch on the loose loop
Perforated edges hand-lacquered in three layers
High quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Diseño de correa con ligero alomado
Costura de pespunte opcionalmente de contraste o a tono
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
y en el enganche del reloj
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Bordes de agujeros lacados tres veces a mano
Cierre de acero inoxidable de alta calidad
en diseño HIRSCH Classic

Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color  BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel | CIERRE:

Buffalo Calfskin | Piel de becerro de búfalo
Structured leather | Cuero estructurado

 Cierre H-Classic (HCB), acero inoxidable

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

94

Rally

051 02 

mm
Length

18 20 22  24

mm 16 18 20 22

padding attachment mm 3.5 3.8 4.1 4.4

padding buckle mm 3.0 3.3 3.6 3.9

051  02  0  70 L n n n

051  02  0  10 L n n n

051  02  0  51 L n n

051  02  0  52 L n n n

051  02  0  50 L n n n

Golden brown

Marrón habana

70

Brown

Marrón

10

Black

Negro

52

Black

Negro

51

Black

Negro

50

£39.95



Natural colour deviations | 

Calfskin | Piel de becerro
Structured leather | Cuero estructurado

Fluctuaciones naturales del color

Reliable and genuine – this is Kent, yet another

classic for many occasions.

Kent se presenta fiable y distinguido,

otro modelo clásico de uso polifacético.

Natural, vegetable tanned, supple Italian calfskin
with a unique structure

HIRSCH Softglove lining leather

Piel italiana de becerro en estado natural, curtida al vegetal,
con singular estructura encerada y tacto suave

Piel de forro HIRSCH Softglove

Harmoniously shaped padding
Accentuated backstitched seam
Elegant embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado armónico
Costura de pespunte acentuada
Elegante línea gofrada en brazalete y presillas
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio  

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

95

Kent

010 02

mm
Length

14 16 18  20 22

mm 12 14 16 18 20

padding attachment mm 3.1 3.5 4.0 4.4 4.9

padding buckle mm 2.0 2.5 2.5 2.5 3.0

010  02  0  20 L n n

010  02  0  80 L n n

010  02  1  70 M n n

010  02  0  70 L n n n

010  02  1  10 M n n n

010  02  0  10 L n n n

010  02  1  50 M n n n

010  02  0  50 L n n n

Golden brown

Marrón habana

70

Brown

Marrón

10

Black

Negro

50

Red

Rojo

20

Blue

Azul

80

£33.95



A true all-rounder! A timeless character

makees it suitable for many occasions.

Un auténtico modelo polivalente cuyo carácter

atemporal permite un uso polifacético.

Harmoniously shaped padding
Contrasting backstitched seam
Defined embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado de forma armónica
Costura fina de pespunte a tono
Línea gofrada definida en brazalete y presillas
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Finest buffalo calfskin, vegetable tanned, semi-aniline
barrel-dyded with genuine, coarsely structured surface

HIRSCH Softglove lining leather

Piel de becerro de búfalo teñida con acabado semi-anilina,
curtida al vegetal y con genuina superficie bastamente
estructurada

Piel de forro HIRSCH Softglove

  BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium | 

Calfskin | Piel de becerro
Structured leather | Cuero estructurado

CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio96

Boston

013 02

mm
Length

12  14 16  18 20 22 24

mm 10 12 14 16 18 20 22

padding attachment mm 2.7 3.1 3.5 4.0 4.4 4.9 5.3

padding buckle mm 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0

013  02  1  70 M n n n n n n

013  02  0  70 L n n n n

013  02  1  10 M n n n n n n

013  02  0  10 L n n n n

013  02  1  50 M n n n n n n

013  02  0  50 L n n n n

Brown

Marrón

10

Golden brown

Marrón habana

70

Black

Negro

50

£33.95



Calfskin | Piel de becerro
Structured leather | Cuero estructurado

97

Ranger

054 02

mm
Length

18 20 22 24

mm 18 20 22 24

padding attachment mm 3.5 3.8 4.1 4.4

padding buckle mm 3.5 3.8 4.1 4.4

054 02 0 70 L n n n n

054 02 0 10 L n n n n

054 02 0 50 L n n n n

An individual, original and powerful retro bracelet. 

The modern interpretation of past times.

Brazalete individual, original y vigoroso con

aspecto retro. Es la interpretación moderna de 

tiempos pasados.

Modern belt design with a retro touch parallel taper
Accentuated contrasting decorative stitching on tip
Decorative bar seam along the buckle and attachment
Oval functional holes
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

Diseño de correa actual con carácter retro
Trazado paralelo
Marcada costura decorativa al contraste en el encaje Costura 
de refuerzo decorativa en el cierre
y en el enganche del reloj
Agujeros ovales funcionales
Vigoroso cierre de acero inoxidable en diseño HIRSCH Active

Fibre-deep barrel-dyed calfskin with
a genuinely textured surface
The natural quality of the material causes the bracelet
to develop its attractive patina

HIRSCH Softglove lining leather

Piel de becerro teñida en tina hasta el interior de las fibras 
con genuina superficie estructurada
Desarrollo de pátina debido a la naturaleza del material

Piel de forro HIRSCH Softglove

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Golden brown

Marrón habana

70

Black

Negro

50

Brown

Marrón

10  

BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel |CIERRE: Cierre H-Active, acero inoxidable  Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color

£33.95
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Osiris

034 75

mm
Length

12  13  14  15  16  17  18  19  20 21  22 24

mm 10 12 12 14 14 16 16 18 18 18 20 22

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.5 3.5 3.5

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

034  75  1  15 M n n n n

034  75  0  15 L n n

034  75  1  10 M n n n n n n

034  75  0  10 L n n n n n n n

034  75  1  50 M n n n n n n n

034  75  0  50 L n n n n n n n

034  75  0  50 115|75 n

034  75  2  50 XL n n

mm
Length

12  14  16  18  20

mm 10 12 14 16 18

padding attachment mm 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

034  75  1  20 M n n n n n

034  75  1  60 M n n n n

034  75  0  60 L n n

034  75  1  80 M n n n n

034  75  0  80 L n n

034  75  1  40 M n n

034  75  0  40 L n n

Flat design
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Ejecución plana
Costura discreta de pespunte a tono
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Captivates with its subtle design and the special 

shine which is created by handicraft work.

Se destaca por su diseño discreto y por el brillo 

especial que confiere la elaboración artesanal.

Fine pored, dimensionally stable yet flexible box leather
with particularly tight grain and silky shine

HIRSCH Softglove lining leather

Piel de vaquilla al cromo de poros finos con gran 
estabilidad de forma pero flexible, solidez de grano
y brillo sedoso

Piel de forro HIRSCH Softglove

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Red

Rojo

20

Brown

Marrón

10

Burgundy

Burdeos

60

Blue

Azul

80

Mid brown

Marrón medio

15

Green

Verde

40

Black

Negro

50

Natural colour deviations | 

Boxleather | Cuero de vaqueta al cromo
Structured leather | Cuero estructurado

Fluctuaciones naturales del color     SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | FERMOIR: Boucle H-Standard (HSL), aluminium/aluminium plaqué or

£28.95



99Natural colour deviations | Fluctuaciones naturales del color 

Flat design
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Ejecución plana
Costura discreta de pespunte a tono
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Bracelet details
Detalles del brazalete

Material
Material 

Traditional, natural calfskin with nubuck effect
and velvety smooth feel

HIRSCH Softglove lining leather

Piel de vaca al cromo de poros finos con gran estabilidad 
de forma pero flexible, solidez de grano y brillo sedoso

Piel de forro HIRSCH Softglove

Impresses with its subtle design in tradtional 

nubuck leather.

Se destaca por su diseño discreto en piel

nubuk tradicional.

BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio  

Nubuck | Nubuk
Structured leather | Cuero estructurado

034 33

Osiris

mm
Length

16 18 20 22

mm 14 16 18 20

padding attachment mm 3.0 3.0 3.0 3.5

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0

034 33 1 90 M n n n

034 33 0 90 L n n n

034 33 1 30 M n n n

034 33 0 30 L n n n

034 33 1 10 M n n n

034 33 0 10 L n n n

034 33 1 50 M n n n

034 33 0 50 L n n

Brown

Marrón

10

Black

Negro

50

Grey

Gris

30

Beige

Beige

90

£28.95



Flat design 
Parallel taper  
Rounded tip 
Round function holes 
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Ejecución plana
Trazado paralelo
Punta redondeada
Agujeros redondos funcionales
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

A puristic bracelet in the style of modern,

Scandinavian design.

Un brazalete purista absolutamente en el

moderno diseño escandinavo.

Durable Italian calfskin with exceptionally
fine grain pattern

HIRSCH Softglove lining leather

Resistente piel italiana de becerro con
un excelente y fino graneado

Piel de forro HIRSCH Softglove

  BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio

Material
Material 

Bracelet details

Calfskin | Piel de becerro 
Unstructured leather | Cuero sin estructurar

Detalles del brazalete

100

White

Blanco

00

Red

Rojo

20

Brown

Marrón

10

Black

Negro

50

M 1785 20
L 1787 20

Scandic

mm
Length

12  14  16 18 20 22 24 26 28 30

mm 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

1785 20 00 M n n n n n n n

1785 20 20 M n n n

1787 20 10 L n n n n n

1785 20 50 M n n n n n n n n n n

1787 20 50 L n n n n n n

£28.95
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Slight padding
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Abombado ligero
Costura discreta de pespunte a tono
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Its timeless design makes this popular bracelet 

the perfect companion for your everyday life.

Un auténtico modelo polivalente cuyo carácter 

atemporal permite un uso polifacético.

Durable calfskin with buffalo embossing
and authentic two-tone

HIRSCH Softglove lining leather

Resistente piel de becerro con gofrado de búfalo
y dos tonos auténticos

Piel de forro HIRSCH Softglove

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Calfskin | Piel de becerro
Structured leather | Cuero estructurado

White

Blanco

00

Brown

Marrón

10

Red

Rojo

21

Green

Verde

40

Golden brown

Marrón habana

70

Red

Rojo

20

Black

Negro

51

Blue

Azul

81

Blue

Azul

80

Black

Negro

50

BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio/aluminio dorado       

Kansas

015 02

mm
Length

12  14  16 18 19 20 22 24 26 28 30

mm 10 12 14 16 18 18 20 22 24 26 28

padding attachment mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.2 3.3 3.6 3.9 4.2 4.5 4.8

padding buckle mm 1.9 2.1 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.4 3.4 3.8

015  02  1  00 M n n

015  02  0  00 L n n n n

015  02  0  21 L n n n n

015  02  0  20 L n n n

015  02  0  81 L n n n n

015  02  1  80 M n n n n

015  02  0  80 L n n n n

015  02  0  40 L n n n

015  02  1  70 M n

015  02  0  70 L n n n n

015  02  1  10 M n n n n n n n

015  02  0  10 L n n n n n

015  02  2  10 XL n n n

015  02  0  51 L n n n n

015  02  1  50 M n n n n n n n n n

015  02  0  50 L n n n n n

015  02  2  50 XL n n n

£22.95
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Toronto

037 02

mm
Length

08  09  10  12  14  16 18 20 22 24

mm 06 06 08 10 12 14 16 18 20 22

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

037  02  1  00 M n n n n n n n n n n

037  02  0  00 L n n n n

037  02  1  90 M n n n n n

037  02  0  90 L n n n n

037  02  1  20 M n n n n n

037  02  0  20 L n n n

037  02  1  86 M n n n n n

037  02  1  80 M n n n n n n

037  02  0  80 L n n n n

037  02  1  30 M n n

mm
Length

06  08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 18 19  20 20 22 24 26 28 30

mm 06 06 06 08 08 10 10 12 12 14 14 16 16 16 18 20 22 24 26 28

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

037  02  0  30 L n n n n

037  02  1  10 M n n n n n n n n

037  02  1  10  OE M n n n n n n n n n n

037  02  0  10 L n n n n n n n n n

037  02  2  10 XL n n

037  02  1  50 M n n n n n n n n n n n n n n

037  02  1  50  OE M n n n n n n n n n n

037  02  0  50 L n n n n n n n n n n n n n

037  02  2  50 XL n n n n n n n

037  02  3  50 S n n n n

Italian calfskin with exceptionally fine grain pattern

HIRSCH Softglove lining leather

Piel italiana de becerro con un excelente y fino graneado

Piel de forro HIRSCH Softglove

„Tough on the outside, soft on the inside”

– this is the motto of this bracelet of

understated elegance. 

„Duro por fuera, blando por dentro” es el lema de 

este modelo de brazalete que se destaca por su 

sencilla elegancia.

Flat design
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Ejecución plana
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Blue

Azul

80

Red

Rojo

20

White

Blanco

00

Beige

Beige

90

Grey

Gris

30

Brown

Marrón

10

Black

Negro

50

Berry

Berenjena

Material

86

Material 

Bracelet details

Calfskin | Piel de becerro 
Unstructured leather | Cuero sin estructurar

Detalles del brazalete

    BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio/aluminio dorado

£20.95



NQR MODELS
Bracelets without HIRSCH Quick-Release System 

Brazaletes sin HIRSCH Quick-Release sistema

NQR MODELOS

103
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London

042 07

mm
Length

18 20

mm 16 16

padding attachment mm 3.6 4.0

padding buckle mm 2.3 2.5

042  07  0  19  NQ L n n

042  07  0  59  NQ L n n

Precious Leather | Piel preciosa

Louisiana Alligator

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

This fine bracelet stands out with its timeless,

classic design that makes it an elegant companion

for high quality, classic watches.

Este noble brazalete se destaca por su diseño

absolutamente atemporal que adorna relojes

clásicos de alta calidad.

Hand selected, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its semi-matt shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de aligator de Louisiana cuidadosamente seleccionada,
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de
brillo sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes,
con apreciado escamado rectangular

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Moderate padding
Fine tone on tone backstitched seam
Hand sewn bar seam along the buckle
Hand sewn safety stitch on the loose loop
Defined embossing line on bracelet and loops
Semi-matt surface: HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc
(remborded and edge lacquered)
Contrasting edges hand lacquered in three layers
Shiny surface: HIRSCH Rembording Technology
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Abombado discreto
Costura fina de pespunte a tono
Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre
Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano
Línea gofrada definida en brazalete y presillas
Superficie mate: HIRSCH Rembordé Look Coupé Franc 
(rebordeado y lacado)
Bordes de contraste lacados tres veces a mano
Superficie brillante: Tecnología HIRSCH Rembording
Cierre de acero inoxidable de bella forma
en diseño HIRSCH Tradition

Black matt
Negro mate

59

Brown matt
Marrón mate

19

  BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating | CIERRE:  Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado

£226.00
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Precious Leather | Piel preciosa

Louisiana Alligator

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Its dashing and daring character makes this

bracelet a popular accessory for individualists.

El audaz carácter convierte a este brazalete en

un apreciado accesorio para individualistas.

Hand selected fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator 
skin, owing its semi-matt shine to hand brushing;
elegant two-tone

Characteristic combination of rectangular and oval scales
thanks to horizontal skin cutting

HIRSCH Silkglove lining leather

Piel de caimán de Louisiana cuidadosamente seleccionada,
teñida hasta el interior de las fibras, con superficie de brillo
sedoso, cepillado manual y dos tonos elegantes

Mezcla característica de escamas angulosas y ovales
gracias al estampado en dirección horizontal

Piel de forro HIRSCH Silkglove

Medium padding

Discreet, tone on tone backstitched seam

Hand sewn bar seam along the buckle

Hand sewn safety stitch on the loose loop

Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado medianamente pronunciado

Costura discreta de pespunte a tono

Costura de refuerzo hecha a mano en el cierre

Puntada de seguridad en la presilla cosida a mano

Cierre de acero inoxidable de bella forma

en diseño HIRSCH Tradition

Black matt
Negro mate

59

Brown matt
Marrón mate

19

M 1020 07
L  1022 07

Genuine Alligator

mm
Length

18 20

mm 16 18

padding attachment mm 4.1 4.5

padding buckle mm 2.7 3.0

1020  07  19  NQ M n

1022  07  19  NQ L n

1020  07  59  NQ M n

1022  07  59  NQ L n

BUCKLE:H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating | CIERRE:  Cierre H-Tradition, acero inoxidable dorado  

£186.00



106

 *New | Nuevo

Exotic embossed leather | Gofrado de pieles exóticas

Alligator embossed | Gofrado de aligator

Blue
Azul
80

Grey
Gris
30

Beige
Beige

90

Golden brown
Marrón habana

70

Brown
Marrón 

10

Black
Negro

A true evergreen that is always in season and

50

reflects our love with manufacturing finest leathers.

Un auténtico modelo de siempre que está 

continuamente de actualidad y que refleja nuestro 

amor por la elaboración de la más exquisita piel.

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Finest Italian calfskin with natural-looking
alligator embossing and semi-matt surface
with characteristic two-tone

HIRSCH Softglove lining leather

La más fina piel italiana de becerro con gofrado perfecto
de aligator idéntico al natural y superficie semi-mate
con dos tonos característicos

Piel de forro HIRSCH Softglove

Harmoniously shaped padding
Delicat tone on tone backstitched seam
Defined embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado de forma armónica
Costura fina de pespunte a tono
Línea gofrada definida en brazalete y presillas
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Duke

010 28

mm
Length

12 14 16 17 18 19 20 21 22

mm 10 12 14 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 2.7 3.1 3.5 3.8 4.0 4.2 4.4 4.6 4.9

padding buckle mm 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0

010  28  1  90  NQ M n n n

010  28  0  80  NQ L n n n

010  28  0  30  NQ L n n

010  28  1  70  NQ M n n

010  28  0  70  NQ L n n n

010  28  1  10  NQ M n n

010  28  0  10  NQ L n n n n

010  28  1  50  NQ M n n n n n n

010  28  0  50  NQ L n n n n n

    BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating | CIERRE:  Cierre H-Standard (HSL), aluminio/aluminio dorado 

£39.95
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The timeless elegance makes Rainbow

the perfect accessory for classic watches.

La elegancia atemporal convierte

al modelo Rainbow en un accesorio perfecto

para relojes clásicos.

Black
Negro

50

Brown
Marrón

10

Blue
Azul

Material

80

Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Calfskin with a semi-matt surface and natural looking lizard 
embossing; densely arranged, raised scales with elegant two-tone

HIRSCH Softglove lining leather

Piel de becerro con irisado sedoso y gofrado característico
de lagarto con escamas elevadas y tupidas de dos tonos

Piel de forro HIRSCH Softglove

Light padding

Discreet, tone on tone backstitched seam

Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado ligero

Costura discreta de pespunte a tono

Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Exotic embossed leather | Gofrado de pieles exóticas

Lizard embossed | Gofrado de lagarto 

M 1230 26
L  1232 26

Rainbow

mm
Length

12 14 16 18 20

mm 10 12 14 16 18

padding attachment mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.3

padding buckle mm 1.9 2.1 2.3 2.5 2.5

1232  26  80  NQ L n n

1230  26  10  NQ M n n n n

1232  26  10  NQ L n

1230  26  50  NQ M n n n n

1232  26  50  NQ L n

BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating | CIERRE:  Cierre H-Standard (HSL), aluminio/aluminio dorado    

£28.95



108   BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium | CIERRE:  Cierre H-Standard (HSL), aluminio

Calfskin | Piel de becerro
Structured leather | Cuero estructurado

A true all-rounder! A timeless character

makees it suitable for many occasions.

Un auténtico modelo polivalente cuyo carácter

atemporal permite un uso polifacético.

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Finest buffalo calfskin, vegetable tanned, semi-aniline
barrel-dyded with genuine, coarsely structured surface

HIRSCH Softglove lining leather

Piel de becerro de búfalo teñida con acabado semi-anilina,
curtida al vegetal y con genuina superficie bastamente
estructurada

Piel de forro HIRSCH Softglove

Harmoniously shaped padding
Contrasting backstitched seam
Defined embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Alomado de forma armónica
Costura fina de pespunte a tono
Línea gofrada definida en brazalete y presillas
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

013 02

Boston

mm
Length

18 20 22

mm 16 18 20

padding attachment mm 4.0 4.4 4.9

padding buckle mm 2.5 2.5 3.0

013  02  0  70  NQ L n n

013  02  1  10  NQ M n n

013  02  0  10  NQ L n n n

013  02  1  50  NQ M n n

013  02  0  50  NQ L n n n

Brown
Marrón

10

Black
Negro

50

Golden brown
Marrón habana

70

£33.95
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 *New | Nuevo

mm
Length

12 14 16 17 18 19 20 21 22

mm 10 12 14 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.5 3.5

padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

034  75  1  50  NQ M n n n

034  75  0  50  NQ L n n n n n

034  75  0  50  NQ 115|75 n

Structured leather | Cuero estructurado

Boxleather | Cuero de vaqueta al cromo

Black
Negro

Captivates with its subtle design and the special 

50

shine which is created by handicraft work.

Se destaca por su diseño discreto y por el brillo 

especial que confiere la elaboración artesanal.

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Fine pored, dimensionally stable yet flexible box leather
with particularly tight grain and silky shine

HIRSCH Softglove lining leather

Piel de vaquilla al cromo de poros finos con gran 
estabilidad de forma pero flexible, solidez de grano
y brillo sedoso

Piel de forro HIRSCH Softglove

Flat design
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Ejecución plana
Costura discreta de pespunte a tono
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Osiris

034 75

BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating | CIERRE:  Cierre H-Standard (HSL), aluminio/aluminio dorado      

£28.95
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* New | Nuevo

mm
Length

12 14 16 18 20 22

mm 10 12 14 16 18 20

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

037  02  1  80  NQ M n

037  02  0  80  NQ L n n

037  02  0  10  NQ L n n

037  02  1  50  NQ M n n n n

037  02  0  50  NQ L n n n

Calfskin | Piel de becerro
Unstructured leather | Cuero sin estructurar

„Tough on the outside, soft on the inside”

– this is the motto of this bracelet of

understated elegance.

„Duro por fuera, blando por dentro” es el lema

de este modelo de brazalete que se destaca

por su sencilla elegancia.

Material
Material 

Bracelet details
Detalles del brazalete

Italian calfskin with exceptionally fine grain pattern

HIRSCH Softglove lining leather

Piel italiana de becerro con un excelente y fino graneado

Piel de forro HIRSCH Softglove

Flat design
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Ejecución plana
Cierre de bella forma en diseño HIRSCH Tradition

Toronto

037 02

Brown
Marrón

10

Black
Negro

50

Blue
Azul
80

    BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating | CIERRE: Cierre H-Standard (HSL), aluminio/aluminio dorado

£20.95



In alphabetical order according to models | Alfabético por modelos

4047 88 L Accent HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 73

092 XX 28 Andy Performance Collection HIRSCH Performance | Alligator embossed 64

038 28 Aristocrat Exotic embossed leather 79

015 75 Ascot Calfskin 87

091 XX 92 Ayrton Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 66

055 02 Bagnore Calfskin Artisan leather 84

013 02 Boston Calfskin Artisan leather 96

013 02 NQ Boston NQR Calfskin Artisan leather 108

010 09 Camelgrain Calfskin HIRSCH Pro Skin 92

1020 09 OE Camelgrain OE Calfskin HIRSCH Pro Skin 92

050 07 Capitano Precious leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 40/41

051 07 Capitano Precious leather  HIRSCH 100 m Water-Resistant 40/41

025 92 Carbon Calfskin HIRSCH 100 m Water-Resistant 90

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 80

1232 28 L Crocograin Exotic embossed leather 80

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 78

010 28 NQ Duke NQR Exotic embossed leather Alligator embossed 106

010 28 OE Duke OE Exotic embossed leather Alligator embossed 78

010 29 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 78

1020 07 M Genuine Alligator Precious leather 46

1020 07 NQ  M Genuine Alligator NQR Precious leather 105

1022 07 L Genuine Alligator Precious leather 46

1022 07 NQ L Genuine Alligator NQR Precious leather 105

018 08 Genuine Croco Precious leather 52/53

1880 08 OE Genuine Croco OE Precious leather 52

1890 08 M Genuine Croco Precious leather 52/53

1892 08 L Genuine Croco Precious leather 52/53

092 51 28 George Performance Collection HIRSCH Performance | Alligator embossed 63

025 28 Grand Duke Exotic embossed leather HIRSCH 100 m Water-Resistant | Alligator embossed 76

014 75 Heavy Calf Calfskin HIRSCH 100 m Water-Resistant | HIRSCH Scratch-Resistant 88

024 75 Heavy Calf Calfskin HIRSCH 100 m Water-Resistant | HIRSCH Scratch-Resistant 88

4045 88 Hevea HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 71

092 50 02 James Performance Collection HIRSCH Performance | Artisan leather 65

092 XX 88 John Performance Collection HIRSCH Performance | 100 % Vegan 61

015 02 Kansas Calfskin 101

010 02 Kent Calfskin Artisan leather 95

092 XX 46 Leaf Performance Collection HIRSCH Performance | 100 % Vegan 59

1090 02 L Liberty Calfskin Artisan leather 93

1092 02 XL Liberty Calfskin Artisan leather 93

092 XX 02 Lindsey Performance Collection HIRSCH Performance 60

017 66 Lizard Precious leather 56

042 07 London Precious leather 42/43/44

042 07 NQ London NQR Precious leather 104

043 07 London Precious leather 42/43/44

042 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 45

043 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 45

049 02 Lucca Calfskin Artisan leather 85

1450 21 L Mariner Calfskin HIRSCH 100 m Water-Resistant 89

042 62 Massai Ostrich Precious leather 54/55

043 62 Massai Ostrich Precious leather 54/55

012 06 Merino Calfskin Artisan leather 91

1030 28 L Modena Exotic embossed leather Alligator embossed 77

070 02 Navigator – HIRSCH Selection Calfskin 29/30

070 05 Navigator – HIRSCH Selection Precious leather 30

070 07 Navigator – HIRSCH Selection Precious leather 27/28

034 33 Osiris Calfskin 99

034 75 Osiris Calfskin 98

Article nr.
Artículo

Model 
Modelo

Category 
Categoria

Special Feature 
Special Feature 

Page 
Página
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034 75 NQ Osiris NQR Calfskin 109

092 50 28 Paul Performance Collection HIRSCH Performance | Alligator embossed 62

022 08 Prestige Precious leather 47/48

023 08 Prestige Precious leather 47/48

022 07 Prestige – HIRSCH Selection Precious leather 49

023 07 Prestige – HIRSCH Selection Precious leather 49

4041 88 M Pure HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 74

4043 88 XL Pure HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 74

4053 88 L Pure  HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 74

1230 26 M Rainbow Exotic embossed leather 81

1230 26 NQ M Rainbow NQR Exotic embossed leather 107

1230 26 OE Rainbow OE Exotic embossed leather 81

1232 26 L Rainbow Exotic embossed leather 81

1232 26 NQ L Rainbow NQR Exotic embossed leather 107

051 02 Rally Calfskin Artisan leather 94

054 02 Ranger Calfskin 97

041 07 Regent Precious leather 50/51

091 XX 94 Robby Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 67

1785 20 M Scandic Calfskin 100

1787 20 L Scandic Calfskin 100

042 02 Siena Calfskin Artisan leather 86

074 02 Speed – HIRSCH Selection Calfskin 37/38

075 02 Speed – HIRSCH Selection Calfskin 37/38

074 07 Speed – HIRSCH Selection Precious leather 35/36

075 07 Speed – HIRSCH Selection Precious leather 35/36

091 50 75 Tiger Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 68

037 02 Toronto Calfskin 102

037 02 NQ Toronto NQR Calfskin 110

4044 88 L Urbane HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 72

071 07 Voyager – HIRSCH Selection Precious leather 31/32

071 75 Voyager – HIRSCH Selection Calfskin 33/34

Article nr.
Artículo

Model 
Modelo

Category 
Categoria

Special Feature 
Special Feature 

Page 
Página

123



XL-MODELS | XL-MODELOS 
In alphabetical order according to models | Alfabético por modelos

HIRSCH Specials | HIRSCH Specials

Article nr.
Artículo

Model 
Modelo

Category 
Categoria

Special Feature 
Special Feature 

Page 
Página

010 09 Camelgrain Calfskin HIRSCH Pro Skin 92

025 92 Carbon Calfskin HIRSCH 100 m Water-Resistant 90

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 78

025 28 Grand Duke Exotic embossed leather HIRSCH 100 m Water-Resistant | Alligator embossed 76

015 02 Kansas Calfskin 101

1092 02 Liberty Calfskin Artisan leather 93

017 66 Lizard Precious leather 56

034 75 Osiris Calfskin 98

092 50 28 Paul Performance Collection HIRSCH Performance | Alligator embossed 62

4043 88 Pure HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 74

037 02 Toronto Calfskin 102

S-MODELS | S-MODELOS
In alphabetical order according to models | Alfabético por modelos

Article nr.
Artículo

Model 
Modelo

Category 
Categoria

Special Feature 
Special Feature

Page 
Página

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 78

037 02 Toronto Calfskin 102

ODD SIZE | ENGANCHES CON ANCHURAS IMPARES
In alphabetical order according to models | Alfabético por modelos

Article nr.
Artículo

Model 
Modelo

Category 
Categoria

Special Feature 
Special Feature

Page 
Página
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Index II

9 mm
1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 80

017 66 Lizard Precious leather 56

1230 26 M Rainbow Exotic embossed leather 81

037 02 Toronto Calfskin 102

11 mm
1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 80

017 66 Lizard Precious leather 56

1230 26 M Rainbow Exotic embossed leather 81

037 02 Toronto Calfskin 102

13 mm
010 09 Camelgrain Calfskin HIRSCH Pro Skin 92

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 80

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 78

018 08 Genuine Croco Precious leather 52/53

1890 08 M Genuine Croco Precious leather 52/53

017 66 Lizard Precious leather 56

034 75 Osiris Calfskin 98

1230 26 M Rainbow Exotic embossed leather 81

037 02 Toronto Calfskin 102



ODD SIZE | ENGANCHES CON ANCHURAS IMPARES 
In alphabetical order according to models | Alfabético por modelos

Article nr.
Artículo

Model 
Modelo

Category 
Categoria

Special Feature 
Special Feature

Page 
Página

010 09 Camelgrain Calfskin HIRSCH Pro Skin 92

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 80

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 78

1890 08 M Genuine Croco Precious leather 52/53

017 66 Lizard Precious leather 56

034 75 Osiris Calfskin 98

022 08 Prestige Precious leather 47/48

022 07 Prestige – HIRSCH Selection Precious leather 49

1230 26 M Rainbow Exotic embossed leather 81

037 02 Toronto Calfskin 102

010 09 Camelgrain Calfskin HIRSCH Pro Skin 92

1020 09 OE Camelgrain OE Calfskin HIRSCH Pro Skin 92

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 80

1232 28 L Crocograin Exotic embossed leather 80

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 78

010 28 NQ Duke NQR Exotic embossed leather Alligator embossed 106

018 08 Genuine Croco Precious leather 52/53

1880 08 OE Genuine Croco OE Precious leather 52/53

1890 08 M Genuine Croco Precious leather 52/53

017 66 Lizard Precious leather 56

042 07 London Precious leather 42/43/44

043 07 London Precious leather 42/43/44

042 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 45

043 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 45

042 62 Massai Ostrich Precious leather 54/55

043 62 Massai Ostrich Precious leather 54/55

034 75 Osiris Calfskin 98

034 75 NQ Osiris NQR Calfskin 109

022 08 Prestige Precious leather 47/48

022 07 Prestige – HIRSCH Selection Precious leather 49

1230 26 OE Rainbow OE Exotic embossed leather 81

1232 26 L Rainbow Exotic embossed leather 81

041 07 Regent Precious leather 50/51

037 02 Toronto Calfskin 102

125
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ODD SIZE | ENGANCHES CON ANCHURAS IMPARES
In alphabetical order according to models | Alfabético por modelos

HIRSCH Specials | HIRSCH Specials

038 28 Aristocrat Exotic embossed leather 79

015 75 Ascot Calfskin 87

010 09 Camelgrain Calfskin HIRSCH Pro Skin 92

050 07 Capitano Precious leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 40/41

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 80

1232 28 L Crocograin Exotic embossed leather 80

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 78

010 28 NQ Duke NQR Exotic embossed leather Alligator embossed 106

010 29 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 78

1022 07 L Genuine Alligator Precious leather 46

1880 08 OE Genuine Croco OE Precious leather 52/53

1892 08 L Genuine Croco Precious leather 52/53

092 50 02 James Performance Collection HIRSCH Performance / Artisan leather 65

015 02 Kansas Calfskin 101

017 66 Lizard Precious leather 56

042 07 London Precious leather 42/43/44

043 07 London Precious leather 42/43/44

042 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 45

043 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 45

042 62 Massai Ostrich Precious leather 54/55

043 62 Massai Ostrich Precious leather 54/55

012 06 Merino Calfskin Artisan leather 91

1030 28 L Modena Exotic embossed leather Alligator embossed 77

034 75 Osiris Calfskin 98

034 75 NQ Osiris NQR Calfskin 109

092 50 28 Paul Performance Collection HIRSCH Performance / Alligator embossed 62

022 08 Prestige Precious leather 47/48

022 07 Prestige – HIRSCH Selection Precious leather 49

1230 26 OE Rainbow OE Exotic embossed leather 81

1232 26 L Rainbow Exotic embossed leather 81

041 07 Regent Precious leather 50/51

042 02 Siena Calfskin Artisan leather 86

074 02 Speed Calfskin 37/38

075 02 Speed Calfskin 37/38

074 07 Speed Precious leather 35/36

075 07 Speed Precious leather 35/36

037 02 Toronto Calfskin 102

126

Article nr.
Artículo

Model 
Modelo

Category 
Categoria

Special Feature 
Special Feature 

Page 
Página

Index II

19 mm



ODD SIZE | ENGANCHES CON ANCHURAS IMPARES
In alphabetical order according to models | Alfabético por modelos

OPEN ENDS (OE) | ENGANCHES ABIERTA (OE)
In alphabetical order according to models | Alfabético por modelos

050 07 Capitano Precious leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 40/41

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 78

092 50 02 James Performance Collection HIRSCH Performance | Artisan leather 65

042 07 London Precious leather 42/43/44

042 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 45

042 62 Massai Ostrich Precious leather 54/55

034 75 Osiris Calfskin 98

092 50 28 Paul Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Alligator embossed 62

091 xx 94 Robby Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 67

075 02 Speed Calfskin 37

075 07 Speed Precious leather 35/36

091 50 75 Tiger Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 68

071 07 Voyager Precious leather 31

071 75 Voyager Calfskin 33

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 78

1020 09 OE Camelgrain Calfskin HIRSCH Pro Skin 92

010 28 OE Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 78

1880 08 OE Genuine Croco Precious leather 53/53

1230 26 OE Rainbow Exotic embossed leather 81

037 02 OE Toronto Calfskin 102
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Available catalogue program | Programa de catálogo disponible

  Available catalogue program | ¢ Programa de catálogo disponible Modelos con distintas medidas

Models with divergent length | 

128

M-Models | M-Modelos

OE-Models | OE-Modelos

Product
Producto

Article number
Número de art

Length
Longitud

06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18

Navigator 070 07, 070 02, 070 05 110|90 ¢
Voyager 071 07, 071 75 105|100

Voyager 071 07, 071 75 115|80

Speed 074 07, 074 02 105|85 ¢
Speed 075 07, 075 02 105|85

London 043 07, 043 66 115|75 ¢
Prestige 022 08, 023 08, 022 07, 023 07 110|65 ¢ ¢ ¢ ¢
Prestige 022 08, 022 07 114|73 ¢ ¢ ¢
Osiris 034 75, 034 75 NQ 115|75

Product
Producto

Article number
Número de art

Lenght
Longitud

06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18

London
042 07, 043 07
042 66, 043 66

M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

Genuine Alligator 1020 07 M ¢ ¢
Regent 041 07 M ¢ ¢ ¢

Prestige
022 08, 023 08
022 07, 023 07

M ¢ ¢ ¢ ¢

Genuine Croco 1890 08, 018 08 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Massai Ostrich 042 62, 043 62 M ¢ ¢ ¢
Lizard 017 66 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Aristocrat 038 28 M ¢
Duke 010 28 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Crocograin 1230 28 M ¢ ¢¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Rainbow 1230 26 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Siena 042 02 M ¢ ¢
Merino 012 06 M ¢ ¢ ¢
Camelgrain 010 09 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Kent 010 02 M ¢ ¢ ¢
Osiris 034 33, 034 75 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Boston 013 02 M ¢ ¢ ¢ ¢
Kansas 015 02 M ¢ ¢ ¢ ¢
Scandic 1785 20 M ¢ ¢ ¢ ¢
Toronto 037 02 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Paul 092 50 28 M ¢
James 092 50 02 M ¢
Leaf 092 XX 46 M ¢
Lindsey 092 XX 02 M ¢
Pure 4041 88 M ¢

Product
Producto

Articele number
Número de art

Length
Longitud

06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18

Genuine Croco 1880 08 OE M ¢ ¢ ¢
Rainbow 1230 26 OE M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Camelgrain 1020 09 OE M ¢ ¢ ¢
Toronto 037 02 OE M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Duke 010 28 OE L ¢ ¢
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M-Models | M-Modelos

OE-Models | OE-Modelos

Models with divergent length | Modelos con distintas medidas

Product
Producto

Article number
Número de art

Length
Longitud

19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30

Navigator 070 07, 070 02, 070 05 110|90 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Voyager 071 07, 071 75 105|100 ¢ ¢
Voyager 071 07, 071 75 115|80 ¢
Speed 074 07, 074 02 105|85 ¢ ¢
Speed 075 07, 075 02 105|85 ¢ ¢ ¢ ¢
London 043 07, 043 66 115|75

Prestige 022 08, 023 08, 022 07, 023 07 110|65

Prestige 022 08, 022 07 114|73 ¢ ¢
Osiris 034 75, 034 75 NQ 115|75 ¢

Product
Producto

Article number
Número de art

Length
Longitud

19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30

London
042 07, 043 07
042 66, 043 66

M ¢

Genuine Alligator 1020 07 M

Regent 041 07 M ¢ ¢

Prestige
022 08, 023 08
022 07, 023 07

M

Genuine Croco 1890 08, 018 08 M

Massai Ostrich 042 62, 043 62 M

Lizard 017 66 M ¢
Aristocrat 038 28 M

Duke 010 28 M ¢ ¢ ¢ ¢
Crocograin 1230 28 M ¢ ¢
Rainbow 1230 26 M ¢
Siena 042 02 M

Merino 012 06 M ¢
Camelgrain 010 09 M

Kent 010 02 M

Osiris 034 33, 034 75 M ¢
Boston 013 02 M ¢ ¢
Kansas 015 02 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Scandic 1785 20 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Toronto 037 02 M ¢ ¢ ¢
Paul 092 50 28 M ¢
James 092 50 02 M ¢
Leaf 092 XX 46 M ¢
Lindsey 092 XX 02 M ¢
Pure 4041 88 M ¢ ¢

Product
Producto

Article number
Número de art

Length
Longitud

19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30

Genuine Croco 1880 08 OE M ¢ ¢
Rainbow 1230 26 OE M ¢ ¢
Camelgrain 1020 09 OE M

Toronto 037 02 OE M ¢ ¢
Duke 010 28 OE L ¢
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  Available catalogue program | ¢ Programa de catálogo disponible

Product
Producto

Article number
Número de art

Length
Longitud

06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18

Capitano 050 07, 051 07 L ¢

London
042 07, 043 07
042 66, 043 66

L ¢ ¢

Genuine Alligator 1022 07 L ¢
Regent 041 07 L ¢
Prestige 022 08, 022 07 L ¢ ¢ ¢
Genuine Croco 1892 08, 018 08 L ¢ ¢
Massai Ostrich 042 62, 043 62 L ¢ ¢
Lizard 017 66 L ¢ ¢ ¢ ¢
Grand Duke 025 28 L ¢
Modena 1030 28 L ¢
Aristocrat 038 28 L ¢
Duke 010 28, 010 29 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Crocograin 1232 28 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Rainbow 1232 26 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Bagnore 055 02 L

Lucca 049 02 L

Siena 042 02 L ¢
Heavy Calf 014 75, 024 75 L ¢
Ascot 015 75 L ¢
Merino 012 06 L ¢
Liberty 1090 02 L ¢
Mariner 1450 21 L ¢
Carbon 025 92 L ¢
Rally 051 02 L ¢
Camelgrain 010 09 L ¢ ¢ ¢ ¢
Ranger 054 02 L ¢
Kent 010 02 L ¢
Osiris 034 33, 034 75 L ¢ ¢ ¢
Boston 013 02 L ¢
Kansas 015 02 L ¢ ¢
Scandic 1787 20 L ¢
Toronto 037 02 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Ayrton 091 xx 92 L

Robby 091 xx 94 L

Tiger 091 50 75 L ¢
Andy 092 xx 28 L ¢
George 092 51 28 L

Paul 092 50 28 L ¢
James 092 50 02 L ¢
Leaf 092 XX 46 L

John 092 XX 88 L

Accent 4047 88 L

Hevea 4045 88 L

Urbane 4044 88 L

Pure 4053 88 L ¢
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L-Models | L-Modelos

Available catalogue program | Programa de catálogo disponible  ¢

Product
Producto

Article number
Número de art

Length
Longitud

19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30

Capitano 050 07, 051 07 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

London
042 07, 043 07
042 66, 043 66

L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

Genuine Alligator 1022 07 L ¢ ¢ ¢
Regent 041 07 L ¢
Prestige 022 08, 022 07 L ¢ ¢
Genuine Croco 1892 08, 018 08 L ¢ ¢ ¢ ¢
Massai Ostrich 042 62, 043 62 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Lizard 017 66 L ¢ ¢
Grand Duke 025 28 L ¢ ¢ ¢
Modena 1030 28 L ¢ ¢ ¢ ¢
Aristocrat 038 28 L ¢ ¢ ¢
Duke 010 28, 010 29 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Crocograin 1232 28 L ¢ ¢ ¢
Rainbow 1232 26 L ¢ ¢ ¢
Bagnore 055 02 L ¢
Lucca 049 02 L ¢ ¢ ¢
Siena 042 02 L ¢ ¢
Heavy Calf 014 75, 024 75 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Ascot 015 75 L ¢ ¢
Merino 012 06 L ¢ ¢ ¢
Liberty 1090 02 L ¢ ¢ ¢
Mariner 1450 21 L ¢ ¢ ¢
Carbon 025 92 L ¢ ¢ ¢
Rally 051 02 L ¢ ¢ ¢
Camelgrain 010 09 L ¢ ¢ ¢
Ranger 054 02 L ¢ ¢ ¢
Kent 010 02 L ¢ ¢
Osiris 034 33, 034 75 L ¢ ¢ ¢ ¢
Boston 013 02 L ¢ ¢ ¢
Kansas 015 02 L ¢ ¢ ¢
Scandic 1787 20 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Toronto 037 02 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Ayrton 091 xx 92 L ¢ ¢ ¢
Robby 091 xx 94 L ¢ ¢ ¢ ¢
Tiger 091 50 75 L ¢ ¢ ¢ ¢
Andy 092 xx 28 L ¢ ¢ ¢
George 092 51 28 L ¢ ¢ ¢
Paul 092 50 28 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
James 092 50 02 L ¢ ¢ ¢ ¢
Leaf 092 XX 46 L ¢ ¢
John 092 XX 88 L ¢ ¢
Accent 4047 88 L ¢ ¢ ¢
Hevea 4045 88 L ¢ ¢
Urbane 4044 88 L ¢ ¢
Pure 4053 88 L ¢ ¢ ¢ ¢
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  Available catalogue program | ¢ Programa de catálogo disponible NQR-Modelos

NQR-Models | 

XL-Models | XL-Modelos

S-Models | S-Modelos

Product
Producto

Article number
Número de art

Length
Longitud

06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18

Lizard 017 66 XL ¢
Grand Duke 025 28 XL

Duke 010 28 XL ¢
Liberty 1092 02 XL

Carbon 025 92 XL

Camelgrain 010 09 XL ¢
Osiris 034 75 XL ¢
Kansas 015 02 XL ¢
Toronto 037 02 XL ¢ ¢ ¢ ¢
Paul 092 50 28 XL

Pure 4043 88 XL ¢

Product
Producto

Article number
Número de art

Length
Longitud

06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18

Duke 010 28 S ¢
Toronto 037 02 S ¢ ¢ ¢ ¢

Producto
Producto

Article number
Número de art

Length
Longitud

06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18

London 042 07 NQ L ¢
Genuine Alligator 1020 07 NQ M ¢
Genuine Alligator 1022 07 NQ L

Duke 010 28 NQ M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Duke 010 28 NQ L ¢
Rainbow 1230 26 NQ M ¢ ¢ ¢ ¢
Rainbow 1232 26 NQ L ¢
Osiris 034 75 NQ M ¢ ¢ ¢
Osiris 034 75 NQ L ¢ ¢
Osiris 034 75 NQ 115|75

Boston 013 02 NQ M ¢
Boston 013 02 NQ L ¢
Toronto 037 02 NQ M ¢ ¢ ¢ ¢
Toronto 037 02 NQ L ¢
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XL-Models | XL-Modelos

S-Models | S-Modelos

NQR-Models | NQR-Modelos

Product
Producto

Article number
Número de art

Length
Longitud

19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30

Lizard 017 66 XL ¢
Grand Duke 025 28 XL ¢ ¢ ¢
Duke 010 28 XL ¢ ¢ ¢
Liberty 1092 02 XL ¢ ¢
Carbon 025 92 XL ¢ ¢
Camelgrain 010 09 XL ¢ ¢
Osiris 034 75 XL ¢
Kansas 015 02 XL ¢ ¢
Toronto 037 02 XL ¢ ¢ ¢
Paul 092 50 28 XL ¢ ¢
Pure 4043 88 XL ¢

Product
Producto

Article number
Número de art

Length
Longitud

19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30

Duke 010 28 S ¢
Toronto 037 02 S

Product
Producto

Article number
Número de art

Length
Longitud

19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30

London 042 07 NQ L ¢
Genuine Alligator 1020 07 NQ M

Genuine Alligator 1022 07 NQ L ¢
Duke 010 28 NQ M ¢
Duke 010 28 NQ L ¢ ¢ ¢ ¢
Rainbow 1230 26 NQ M

Rainbow 1232 26 NQ L ¢
Osiris 034 75 NQ M

Osiris 034 75 NQ L ¢ ¢ ¢
Osiris 034 75 NQ 115|75 ¢
Boston 013 02 NQ M ¢
Boston 013 02 NQ L ¢ ¢
Toronto 037 02 NQ M

Toronto 037 02 NQ L ¢ ¢



HIRSCH Length measurement | 
Measure the length of your bracelet and choose the right HIRSCH bracelet for your watch.

HIRSCH Medidor de longitud

Mida la longitud de su brazalete y seleccione el brazalete HIRSCH adecuado para su reloj.

134 www.hirschthebracelet.com
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Customer no. 

Nº Cliente. 

Special no.

Nº Especial 

Project no.

Nº Proyecto 

Date / Fecha
Distribution no.

Nº Distibución

Del. Date

Fecha envío 

Notes

Condiciones de pago

Lining Leather / Piel de forro

Lengths / Longitud

mm

C - attachment / 

Ancho caja

A - buckle width / 

Ancho hebilla

B - Length buckle part / 

Largo parte hebilla

D - Length hole part / 

Largo parte agujeros

E - tip width / Ancho

F - thickness / Grosor

  yes / si no / no

Padding / Grosor

  mm

G

T

We kindly point out that we cannot accept any reclamations concerning specail orders because these bracelets were made for you on a specail production basis. 

Informamos que não podemos responder a reclamações relacionadas a pedidos especiais, pois essas pulseiras foram fabricadas especialmente para você, seguindo as instruções.  

Holes / Agujeros Loops / Trabillas

Customer imprint / Impresión de la marca

Stamp and Signature / Carimbo e assinatura

Buckle colour / Color Hebilla Thorn cut-out / Agujero ardillón Stitching / Costura

Remarks / Observaciones (e.g. Deployment buckle / Hebilla desplegable;  watchbrand and type / Marca y modelo)

Quick Release System

Order sheet for special & handmade orders

Formulario de pedido especial        

Upper material / Material superior

Special order no. 

Nº Pedido especial.

Name and adress of retailer / Nombre y dirección:

Price - wholesale + surcharge

Precio - PVD + Recargo     

Taper / Medidas

Attachment / Fijación

Number of pieces / Nº de piezas

Tooling / Molde

A= ................. mm

B= ................. mm

"S" (160 mm) "M" (180 mm) "L" (200 mm) "XL" (220 mm) 

open end / abierta

closed end / cerrada A= .................... mm

B= .................... mm

like tooling / como el molde

others / otros

gold / dorada

white / acero

without / sin hebilla

like tooling / como el molde

others / otros

no / no

like tooling / como el molde

others / otros

none / sin agujeros

yes / si

no / no

yes / si

no / no

without / sin ardillón

Deployment buckle / Hebilla desplegable:

standard

Customer no. 

Nº Cliente. 

Special no.

Nº Especial 

Project no.

Nº Proyecto 

Date / Fecha
Distribution no.

Nº Distibución

Del. Date

Fecha envío 

Notes

Condiciones de pago

Lining Leather / Piel de forro

Lengths / Longitud

mm

C - attachment / 

Ancho caja

A - buckle width / 

Ancho hebilla

B - Length buckle part / 

Largo parte hebilla

D - Length hole part / 

Largo parte agujeros

E - tip width / Ancho

F - thickness / Grosor

  yes / si no / no

Padding / Grosor

  mm

G

T

We kindly point out that we cannot accept any reclamations concerning specail orders because these bracelets were made for you on a specail production basis. 

Informamos que não podemos responder a reclamações relacionadas a pedidos especiais, pois essas pulseiras foram fabricadas especialmente para você, seguindo as instruções.  

Holes / Agujeros Loops / Trabillas

Customer imprint / Impresión de la marca

Stamp and Signature / Carimbo e assinatura

Buckle colour / Color Hebilla Thorn cut-out / Agujero ardillón Stitching / Costura

Remarks / Observaciones (e.g. Deployment buckle / Hebilla desplegable;  watchbrand and type / Marca y modelo)

Quick Release System

Order sheet for special & handmade orders

Formulario de pedido especial        

Upper material / Material superior

Special order no. 

Nº Pedido especial.

Name and adress of retailer / Nombre y dirección:

Price - wholesale + surcharge

Precio - PVD + Recargo     

Taper / Medidas

Attachment / Fijación

Number of pieces / Nº de piezas

Tooling / Molde

A= ................. mm

B= ................. mm

"S" (160 mm) "M" (180 mm) "L" (200 mm) "XL" (220 mm) 

open end / abierta

closed end / cerrada A= .................... mm

B= .................... mm

like tooling / como el molde

others / otros

gold / dorada

white / acero

without / sin hebilla

like tooling / como el molde

others / otros

no / no

like tooling / como el molde

others / otros

none / sin agujeros

yes / si

no / no

yes / si

no / no

without / sin ardillón

Deployment buckle / Hebilla desplegable:

standard

D
A

B

C
F

E

G

T
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